t

Rl =N

N & 0l & At

=3 3 3 LEgA &H

23
AR S2(LUDTHE/LUHE)
QAN =S

Al

SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
2,305,831 2,354,831 A 49,000
d 22 (L2 ST/ L) 2,233,671 2,275,671 A 42,000
AN =25 2,233,671 2,275,671 A 42,000
SEHEFR I 193,400 198,400 A5,000
203 YR =& 32,000 37,000 A5,000
03 A FXH S =AY 32,000 37,000 A5,000
OANEEEHR2FA 32,000 37,000 A5,000
SHI2I 105,040 112,040 A7,000
301 et A=z 14,240 21,240 A7,000
09 EALEHIE &S 1,540 8,540 A7,000
Ol ¥ ddds 8#¥ss 0 7,000 A7,000
OWNREIR= NI DN} 0 2,000 A 2,000
OSNSMEH = 0 5,000 A5,000
A 2 468,200 498,200 30,000
201 ¢er24| 463,200 493,200 230,000
01 Ar2 22l bl 405,600 435,600 /30,000
ONFLAX(ELA2 )L 405,600 435,600 230,000
oW& A oY 351,600 381,600 /30,000
HY2IBU(S22)(IIEH/IIE 72,160 79,160 A7,000
Jl=&dl 72,160 79,160 A7,000
Jl= & 72,160 79,160 A7,000
202 044l 34,280 41,280 AT7,000
01 SLHOYI 34,280 41,280 A7,000
O A bl 27,560 34,560 A7,000




E 0ol & Al M
2019H T £ 3 3 s
SA: 2AB
HE: HYAE TE(LUDIYE/A0HT)
ool A[E BAEE TH cHol @)
N-Z33.22(3H) - H2AY - BES I E M Hwsz
2 A2 198,966 219,326 20,360
HYAS T (YUDDYT/LBHT) 108,902 112,902 A4,000
AWE BHEE TH 108,902 112,902 A4,000
AU FANEE 108,902 112,902 A 4,000
202 01l 4,000 8,000 A4,000
01 2UHof bl 4,000 8,000 4,000
ORAZ & 01 bl
20,0002 * 58 + 202 2,000 4,000 A2,000
ORHSH 2 A 01 bl
20,0002 * 58 + 202 2,000 4,000 A2,000
#H2AAH (AAB)(OIEHIIE) 90,064 106,424 16,360
= 90,064 106,424 A 16,360
ol = Ayl 90,064 106,424 A 16,360
202 01 bl 47,000 63,360 A 16,360
01 2UH 01 bl 47,000 63,360 A 16,360
OZ 01 bl 39,000 51,840 A 12,840
O 01| 8,000 11,520 ~3,520




N = 0l & At & Ml A

BB (B H) - KIS 0l &k o4 0% o Hl D&
21,802,080 17,502,080 4,300,000

= 350,000 200,000 150,000

s 6,420,000 3,345,000 3,075,000

< 3,214,500 2,627,000 587,500

Al 11,817,580 11,330,080 487,500

(o 6,615,400 6,715,400 100,000
< 500,000 500,000 0

Al 6,115,400 6,215,400 2100, 000

SHAMY E 6,615,400 6,715,400 100,000
< 500,000 500,000 0

Al 6,115,400 6,215,400 2100, 000

g = 200,000 300,000 100,000
XS 200,000 300,000 100,000
s 200,000 300,000 2100, 000
JE 200,000 300,000 A 100,000

g 2(=2& 10, 135,000 9,835,000 300,000
= 350,000 200,000 150,000

s 3,045,000 3,045,000 0

< 2,152,000 2,077,000 75,000

Al 4,588,000 4,513,000 75,000

A E AKX 10, 135,000 9,835,000 300,000
= 350,000 200,000 150,000

s 3,045,000 3,045,000 0

< 2,152,000 2,077,000 75,000

Al 4,588,000 4,513,000 75,000

of 2t 700,000 400,000 300,000

= 350,000 200,000 150,000

< 175,000 100,000 75,000

Al 175,000 100,000 75,000

2H01 & 700,000 400,000 300,000

= 350,000 200,000 150,000

< 175,000 100,000 75,000

Al 175,000 100,000 75,000

QI2+H &k A 700,000 400,000 300,000
3301 s A& 700,000 400,000 300,000

= 350,000 200,000 150,000

=) 175,000 100,000 75,000

Al 175,000 100,000 75,000

SNSRI (& e 4,854,940 754,940 4,100,000
= 3,375,000 300,000 3,075,000

=) 562,500 50,000 512,500

Al 917,440 404,940 512,500

ShsX 2435t 4,854,940 754,940 4,100,000
= 3,375,000 300,000 3,075,000

=) 562,500 50,000 512,500

Al 917,440 404,940 512,500




SA: JlY SR e

_|_ = TT —

HH: J|Y L ENRI (MY - SAINY/RHALETS )

&2l EUsI 2435 (9 ® =)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hws2

EHRAIY 2x= N 4,500,000 400,000 4,100,000
s 3,375,000 300,000 3,075,000

S 562,500 50,000 512,500

Al 562,500 50,000 512,500

402 RI2HX=01 M 4,500,000 400,000 4,100,000
= 3,375,000 300,000 3,075,000

& 562,500 50,000 512,500

Al 562,500 50,000 512,500

02 U2 THEALEZ(0IETHE) 4,500,000 400,000 4,100,000
ONLENRIEEXS 4,500,000 400,000 4,100,000

= 3,375,000 300,000 3,075,000

S 562,500 50,000 512,500

Al 562,500 50,000 512,500
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N = 0l & At & Ml A
20198 & =& 3 3 et &A
A J= 0 &
H: W (LI /NS - HEXH)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
JI =0l & 2t 222,181,256 143,096,217 79,085,039
HE oHE (LB SSHEY/XNLHE - HEXH) 190,000,000 0 190,000,000
HEAHHX= 190,000,000 0 190,000,000
MHEHESIISEH 190,000,000 0 190,000,000
702 JIS8ES 190,000,000 0 190,000, 000
01 JI=sd&E=2 190,000,000 0 190,000,000
OMEetdsll=sxd 190,000,000 0 190,000,000
Gl g1 (ol Bl Bl /0dld]) 30,290,580 141,205,541 A 110,914,961
(Gl =] 30,290,580 141,205,541 A 110,914,961
ol g1 gl 30,290,580 141,205,541 A 110,914,961
801 OilHI 8l 30,290,580 141,205,541 A 110,914,961
02 Mol - XH == 0l Bl bl 17,785,460 128,700,421 A 110,914,961
Oolgldl 17,785,460 128,700,421 A 110,914,961




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
S #AED
HH: NWHE A U (UUBBHY/LeHE)
@ AXHE XS (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
& & 136,594,511 136,705,631 A111,120
=2 197,237 197,237 0
7| 400,802 420,802 A 20,000
[= 558,573 541,073 17,500
Al 135,437,899 135,546,519 A 108,620
NGy Az Lo (LY /LY 11,284,855 11,390,975 A 106,120
[ 63,351 63,351 0
Al 11,221,504 11,327,624 A 106,120
XS XA 1,628,450 1,668,170 A 39,720
[ 53,151 53,151 0
Al 1,575,299 1,615,019 A39,720
Sos ZEEIt 0 39,720 A39,720
303 ZTA2 0 39,720 A39,720
01 a2 0 39,720 A39,720
OSHs ZgEI 24 S2s A 2 WX
or 0 12,000 A12,000
OS8HsE ZE§HI 24+ SHsS ZTAZ 0 27,720 AN27,720
OIAb & XA e 1,690,069 1,696,469 26,400
olAZE 2 29 1,009,819 1,016,219 26,400
202 04| 0 6,400 26,400
01 2o Y 0 6,400 26,400
O ol 0 6,400 A6,400
o 20 0 6,400 26,400
D29 =21 &4 6,521,181 6,581,181 A60,000
[ 4,200 4,200 0
Al 6,516,981 6,576,981 260,000
229 EOISSE S 60,000 120,000 A60,000
201 Yt 60,000 120,000 260,000
03 A2 60,000 120,000 A60,000
O229 80t=2 ©8tlsl N 60,000 120,000 A60,000
HE2HAH (A DY) (IIEH/IIE) 124,107,512 124,112,512 25,000
=2 197,237 197,237 0
J| 400,802 420,802 A20,000
[ 495,222 477,722 17,500
Al 123,014,251 123,016,751 A2,500
olad 2 A Y| 123,512,117 123,517,117 25,000
=2 197,237 197,237 0
J| 400,802 420,802 A20,000
[ 495,222 477,722 17,500
Al 122,418,856 122,421,356 A2,500
ol Y| (X 0HoHAME) 390,000 415,000 A25,000
Il 312,000 332,000 A20,000
(= 39,000 41,500 A2,500
Al 39,000 41,500 A2,500




2N
X ZH -
L= B

el

0y
=S
B

bl
]

0

FY(DIEH/DIE})

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

02 02

=5

SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
101 14 Hl 390,000 415,000 A25,000
J| 312,000 332,000 220,000
& 39,000 41,500 A 2,500
Al 39,000 41,500 A 2,500
02 JIEt& B == 390,000 415,000 A 25,000
OALSE (XA HH) 390,000 415,000 225,000
o032 312,620 337,620 A 25,000
J| 250,096 270,096 220,000
= 31,262 33,762 A 2,500
Al 31,262 33,762 A 2,500
QlARHH(SXNLX EHAASMEIAAIEALL) 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
101 @144l 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
02 JIEt A 2+ 20,000 0 20,000

OSNLTALHAASHHIA AIZH AT )

] 20,000 0 20,000
& 20,000 0 20,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
2019GE £ 3 8 YuraH i
SH: BRI D
HE: DAOE HHAHA LS LNBIHE /Lo
Sl AE ALE URHAME 29 CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
2121 04 2 3 555,887 571,887 ~16,000
2 54,928 54,928 0
Al 500,959 516,959 ~16,000
DAGE BHNHIA SSHABTDHT /L) 446,047 462,047 ~16,000
= 54,928 54,928 0
Al 391,119 407,119 £16,000
AE AAE URHANE 2 446,047 462,047 A16,000
= 54,928 54,928 0
Al 391,119 407,119 £16,000
D2 AR =& 382,544 398,544 £16,000
401 A HI L 2 THHI 84,000 100,000 £16,000
01 Al Hl 84,000 100,000 216,000
OSUVALII| LA M3 84,000 100,000 ~16,000




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

M 3

A oS Y WORR (YU BBUT /L)

[ui) Solad oo

SRl A Y AlZE 22 (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-L HI RS2

2/ Al 11,622,674 11,917,674 295,000

S Y Tz (YtZ oA /LBt ) 11,489,266 11,784,266 295,000

AL AIEE 2l 10,759,440 11,054,440 A 295,000

A Lgrate| 1,422,440 1,482,440 60,000

201 Let24E] 1,419,440 1,479,440 A 60,000

02 2324l 1,386,140 1,446,140 A 60,000

OXNZMESHb (AEMH=T) 297,160 331,000 A 33,840

ONYHES M (224) 6,580 7,740 A1,160

ONLHWES ML (Sx2S HEBHE) 348,000 373,000 A 25,000

AL 2 Rl2e| 3,526,000 3,761,000 235,000

307 glztol & 1,675,000 1,910,000 A 235,000

05 QIRt2IE = 1,675,000 1,910,000 A 235,000

OAIEAL & 2elHl(12)HE &) 1,675,000 1,910,000 A 235,000




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

SN HESAD
HE: NANBE JBES U BHAY DE(LUDIYT /LU HT)
S9l: M5 OIS e U FHHA TF 2Y CERED
7 HH - o2 (3 H) - MR A Off &t 24 INEH Hus2
7,282,361 7,536,217 253,856
2 602,104 602, 104 0
= 133,726 133,726 0
x 500,000 500,000 0
Al 6,046,531 6,300,387 253,856
HUAD PE( 7,159,542 7,413,398 253,856
2 602, 104 602, 104 0
< 133,726 133,726 0
£ 500,000 500,000 0
Al 5,923,712 6,177,568 253,856
HEs 0IQIS o 2 BHHA 25 2% 272,680 282,680 £10,000
H25DS L AHUEHOIN 25 29 249,680 259,680 £10,000
201 Lyt | 129,380 139,380 £10,000
02 2Bl 122,580 132,580 £10,000
OAOIE R2IHe L ST 22/l 71,600 81,600 210,000
OBAOIE 2INM L RN (HEZY
DY, HAZAl) 31,000 36,000 A5,000
OEHOIX 2B SW RX2I(0BRL S) 20,600 25,600 A5,000
HHFBAAYS HEE 29 U 15 1,856,619 1,886,619 30,000
2 2,104 2,104 0
Al 1,854,515 1,884,515 30,000
HEsAAY S22 429,417 459,417 30,000
201 et bl 317,787 347,787 £30,000
02 232l 315,787 345,787 30,000
OBFHSAAL HI ST 22 60, 194 90, 194 £30,000
Hes S#AEN 2 F TS 3,683,618 3,733,618 A50,000
2 600,000 600,000 0
< 79,680 79,680 0
= 500,000 500,000 0
Al 2,503,938 2,553,938 A50,000
NeiZest oZet 25 97,398 147,398 A50,000
201 Lyt HH| 47,398 77,398 30,000
02 B2l 41,248 71,248 230,000
OZBA0IT0l B6E 20,400 50,400 £30,000
e 50,000 70,000 £20,000
glng eyl 50,000 70,000 220,000
ONEHDBa JI=2HE 2+ 50,000 70,000 £20,000
lgtsts & SaY Dcs 1,148,849 1,312,705 A 163,856
= 36,861 36,861 0
Al 1,111,988 1,275,844 163,856
= 539,927 581,023 A41,06




2N
X ZH -
L= B

el

2S48
A™Es gL 2 MIAE P (LeE3
2SS4 JgEs & S D&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
405 TtabH S| 381,904 423,000 A 41,096
01 AL ESFH S 381,904 423,000 A 41,096
OZESHY HHEIX 7 156,963 180,000 N 23,037
OFESNY F2HAH AIAHE 2 72,265 80,000 AT,735
OR4d T& SX&EH WM 2L 39,676 50,000 A~ 10,324
FESNY 222 535,200 657,960 A 122,760
201 L4l 535,200 657,960 A 122,760
02 =224l 535,200 657,960 A122,760

O3S (2F3<2F) aldz

250,000& = 9334 = 128 279,000 401,760 A122,760




= A
HE ol & ALY B A A
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SAM: dXelF M
HM: NE2SH 243 (AMIEXN/=S)
o4 NEssSH 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
o xtel E M 15,359,592 15,189,713 169,879
=2 2,102,343 2,118,332 A 15,989
=2 534,801 526,712 8,089
7l 333,600 333,600 0
s 20,000 0 20,000
[= 3,473,033 3,302,885 170, 148
Al 8,895,815 8,908, 184 A 12,369
NAZEH S (ASEX/CE) 1,428,741 1,439,862 A11,121
=2 221,496 237,485 A 15,989
=2 534,801 526,712 8,089
[ 290,488 281,340 9,148
Al 381,956 394,325 A 12,369
NEZSH 245 1,428,741 1,439,862 A11,121
=2 221,496 237,485 A 15,989
= 534,801 526,712 8,089
[ 290,488 281,340 9,148
Al 381,956 394,325 A 12,369
ASIEDI AlSIEE 2 XIAY 23,406 11,850 11,556
= 16,384 8,295 8,089
[ 2,107 1,067 1,040
Al 4,915 2,488 2,427
307 gl12+0l & 23,406 11,850 11,556
= 16,384 8,295 8,089
[~ 2,107 1,067 1,040
Al 4,915 2,488 2,427
02 DI B AAIY B X 23,406 11,850 11,556
OMBIEIIY AMEIEEE KA 23,406 11,850 11,556
= 16,384 8,295 8,089
= 2,107 1,067 1,040
Al 4,915 2,488 2,427
ASIHA OIS AN Hl K2 A 102,137 124,978 A22 841
=2 71,496 87,485 A 15,989
[ 9,192 11,248 A2,056
Al 21,449 26,245 A4,796
307 21240l & 102,137 124,978 A22 841
=2 71,496 87,485 A 15,989
< 9,192 11,248 A2,056
Al 21,449 26,245 A4,796
02 DIZFBAAIY B X 102,137 124,978 N22,841
OAMBIHAMIY AYIHLH XA 102,137 124,978 A22 841
=2 71,496 87,485 A 15,989
[=4 9,192 11,248 A2,056
Al 21,449 26,245 4,796
AFBIEDIY AL EHIH XA 30, 164 30,000 164
[ 25,164 15,000 10, 164
Al 5,000 15,000 A 10,000
402 DI X201 & 30, 164 30,000 164
[ 25,164 15,000 10, 164




2N

& Xtel Z J

H: NABSH SHSHAIEN/S)
el NESSH gd3 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 5,000 15,000 A 10,000
02 U EALEZ(0IETHR) 30,164 30,000 164
OAMEIEIIY AEEHH X3A 30,164 30,000 164
< 25,164 15,000 10,164
Al 5,000 15,000 210,000
ANAZH 83 (&Y - SAING/MPAE - DEF) 4,646,681 4,465,681 181,000
= 20,000 20,000 0
= 20,000 0 20,000
< 2,397,800 2,236,800 161,000
Al 2,208,881 2,208,881 0
3o X 4,646,681 4,465,681 181,000
= 20,000 20,000 0
£ 20,000 0 20,000
< 2,397,800 2,236,800 161,000
Al 2,208,881 2,208,881 0
2830 FY ¥ IFIANE X 4,219,800 4,068,800 151,000
= 2,374,900 2,223,900 151,000
Al 1,844,900 1,844,900 0
301 et a3z 2,330,000 2,179,000 151,000
) 2,330,000 2,179,000 151,000
01 MEIBEE 263 2,330,000 2,179,000 151,000
Oaazel dg gitel ¢EX= XNBAY 2,330,000 2,179,000 151,000
=) 2,330,000 2,179,000 151,000
AF=ASASH 2 169,400 129,400 30,000
= 20,000 20,000 0
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 109,400 109,400 0
201 LEr2 A | 169,400 129,400 30,000
= 20,000 20,000 0
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 109,400 109,400 0
01 AF22t2l bl 159,400 129,400 30,000
Ogolugy 283 100,000 70,000 30,000
= 20,000 20,000 0
£ 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 50,000 50,000 0




N = 0l & At & Ml A

AN IS ED

H: ZA)Y |4 L A4glls N (MY - SA0//4HII=RE)

S9l Ol FHA LS U NAMNY 84 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
g san 16,826,861 17,131,818 A 304,957

= 3,757,500 3,757,500 0

< 367,000 374,000 A7,000

Al 12,702,361 13,000,318 A 297,957

S0l 4 2 MHIls KN (&Y - SA01 /4 6,829,988 7,024,990 A 195,002
=X&)

=) 363,000 370,000 AT7,000

Al 6,466,988 6,654,990 A 188,002

g 2dH Zst 2 NaMY 4 1,333,310 1,370,310 A 37,000

=) 23,000 30,000 AT,000

Al 1,310,310 1,340,310 /30,000

FHIY M DEed Ex3 XN 46,000 60,000 A 14,000

=) 23,000 30,000 A7,000

Al 23,000 30,000 A7,000

307 21201 & 46,000 60,000 A 14,000

=) 23,000 30,000 A7,000

Al 23,000 30,000 A7,000

02 HAHFHANGEEE 46,000 60,000 A 14,000

OFZIY &7 N8 EX3 N 46,000 60,000 A 14,000

< 23,000 30,000 A7,000

Al 23,000 30,000 A7,000

KNATHAZ Al 24 154,000 162,000 A8,000

307 glztol & 129,000 137,000 A 8,000

02 It HAMAEE 129,000 137,000 A8,000

OSdJl= didsdtds XA 8,000 16,000 A 8,000

SHRAAE JHE D18 2= 441,630 456,630 A 15,000

307 glztol & 325,000 340,000 A 15,000

02 UANHFLYAEEE 145,000 160,000 A 15,000

Ox=&JIg sgd XA 5,000 10,000 25,000

OGHAXIALSH AbEH 40,000 50,000 A 10,000

SHES 2 dF X 811,920 914,920 A 103,000

IHMEAZ &5 g 84 XA 201,920 253,920 252,000

301 et a = 105,500 157,500 A52,000

06 212t01= 2| 04 Hi 59,000 89,000 230,000

O=HuFEAl &2 30,000 50,000 220,000

OAMBIGHRAASAIZ HH XN (HAE 23 S) 29,000 39,000 A 10,000

07 28I =H I 46,500 68,500 A 22,000

O=HNLUIETA LEE =F 20,000 42,000 A 22,000

SF2 o As 610,000 661,000 251,000

202 (44l 610,000 661,000 251,000

04 =X 204l 610,000 661,000 251,000




SN LS
E: ZA0|Y 84 U MIlE NR(MY - FAIY/MYINSKR)
Sl RXYS A BH N CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OzZedus Juk felos 29,000 20,000 11,000
OS4+B2Y oo 210,000 250,000 40,000
SEPUCE Y 3,029,598 3,084,600 AB5,002
= 340,000 340,000 0
Al 2,689,598 2,744,600 A 55,002
M3 2H5 2 OHE X 412,698 467,700 55,002
207 RN 74,998 100,000 £25,002
01 eRE ] 74,998 100,000 £.25,002
OaMIsew AY 8Y 74,998 100,000 725,002
307 212+0| & 95,000 125,000 30,000
02 SIABMMNALE 95,000 125,000 230,000
O2Uel 4Rwzs &I 2AH N (22Y
i S) 15,000 45,000 30,000
Reiared AE(ASI=X/=S) 276,785 301,450 24,665
= 4,000 4,000 0
Al 272,785 297,450 24,665
AME 222 HE 276,785 301,450 24,665
= 4,000 4,000 0
Al 272,785 297,450 24,665
22X 2NAL 29 183,835 208,500 24,665
207 A RN 75,335 100,000 24,665
R 75,335 100,000 24,665
O22NSXNAL Z4 BSHTAN L /=)=
+2 29 75,335 100,000 24,665
MYUET B4 U 2Y(TEAN AN /LT 4,763,406 4,848,696 285,290
2 3,757,500 3,757,500 0
Al 1,005,906 1,091,196 285,290
Y5 ES MY E4 4,763,406 4,848,696 85,290
2 3,757,500 3,757,500 0
Al 1,005,906 1,091,196 85,290
prarietx 22l L AlE Fbl 383,520 433,520 A50,000
207 @RI 0 50,000 A50,000
EEETT 0 50,000 A50,000
OANSYUBAMATT ASSHTASEI B 0 50,000 A50,000
Ss3EX 22l ¥ AlE FZHl 302,386 307,676 25,290
207 @A A IH 44,710 50,000 A5,290
NIEEELT] 44,710 50,000 A5,290
OMIMSHANSEDHI ASSIYSHI}
=X 44,710 50,000 A5,290
RAMAHE (OIERDE) 2 320,000 350,000 30,000
201 2Bt | 20,000 50,000 30,000




8 8
S S
U RS
Ko |< <
E
E=]
S 8
o o
S o
[ep] ™
3l
R0
m
() (e}
aor
<
(=
or
&)
B
M o+
3D
I+
= o
. (o
— Ho
= 0
ol i
ot &4
wf_ 5 &l
Ea P
B (TR
®h =
K0 f O
: =
g




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
A M2
A NEHE SS(LeZIUF/NLHY - HEXL
ool XA R 2 (SHol @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
(E=3n: 1,107,091 1,160,591 A53,500
=2 170,000 170,000 0
Al 937,091 990,591 A53,500
NEWE sS=(Lo2HIY/NLHY - JEXR) 944,799 998,299 A53,500
=2 170,000 170,000 0
Al 774,799 828,299 A53,500
XgtA 210 22l 944,799 998,299 A53,500
= 170,000 170,000 0
Al 774,799 828,299 A53,500
S H2e 253,581 306,581 A53,000
301 Yt A 10,000 63,000 A53,000
05 S -01% - tassa8aa 10,000 63,000 A53,000
OSeletd DM Mgy 10,000 63,000 253,000
NLASH 222 2,000 2,500 A 500
307 12+0| & 0 500 A 500
05 QIZtREL2 0 500 A 500
OXNLALASAH BHNZTE 023 0 500 A 500




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 3 3 LB HAl
2AMd: EXNELED
M EXNYES HH S22 ELNGNL/NSLE A
Se NNEE MNFSY U X2lFTs ALY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EXNEEH 1,600,928 1,728,515 A127,587
= 119,929 119,929 0
= 10,000 10,000 0
< 14,000 14,000 0
Al 1,456,999 1,584,586 N127,587
EXNEES HA =2 (FEXXNINL/NAXLECA) 1,463,528 1,591,115 N127,587
= 119,929 119,929 0
= 10,000 10,000 0
< 14,000 14,000 0
Al 1,319,599 1,447,186 A127,587
AR HE2H & XeldES ALY 388,611 496,198 A~ 107,587
Glszte SIzel & 25 29 231,879 255,618 A23,739
201 L Et2A | 98,748 105,618 26,870
02 2324l 91,248 98,118 26,870
OgXelZBEANAE R 2e 73,840 80,710 N6,870
odBXCIBEANAE S 2 73,840 80,710 26,870
401 Al HIZ 201 8] 133,131 150,000 A 16,869
01 A& HI 133,131 150,000 216,869
OLZ22 XNotA&E=S B &+ € HEs=E 25 133,131 150,000 A 16,869
SXANEE =TI ML (SHEEXAAL) 116,152 200,000 A 83,848
403 A X EHHS =0l A 116,152 200,000 A 83,848
02 SO 2SO HEHAHE X 2| &AL H 116,152 200,000 A 83,848
O1/1,000 =XXN&E= =& M= 116,152 200,000 A 83,848
S&& HESAIXIL oA 183,226 203,226 220,000
= 70,929 70,929 0
Al 112,297 132,297 A20,000
HESAIXIIE ZA 183,226 203,226 220,000
= 70,929 70,929 0
Al 112,297 132,297 220,000
201 ¢er24l 165,330 185,330 A20,000
= 62,029 62,029 0
Al 103,301 123,301 220,000
01 At2 22l bl 165,330 185,330 220,000
OMNLHIE ol MEEEA =2 20,000 40,000 220,000




=
N = 0l & At & Ml A
20191 E =2 3 8 Lvta M A
SN 25 0ED
H: 2SS (SHLBB /LB U
©ol: 2SUESH N L ALE 22 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EV S 12,993,968 13,266,208 £272,240
= 643,616 643,616 0
ol 695,035 695,035 0
< 1,230,843 1,056,768 174,075
Al 10,424,474 10,870,789 £446,315
SHHENS(SHUBT /2L BB AL 6,609,869 7,139,008 £529,139
g 623,035 623,035 0
= 180,990 210,815 £29,825
Al 5,805,844 6,305, 158 £499,314
Sy N 2 A2 22 6,584,769 7,058,908 A 474,139
g 623,035 623,035 0
= 180,990 210,815 £29,825
Al 5,780,744 6,225,058 £ 444,314
e LU N 0 110,000 £110,000
= 0 30,000 30,000
Al 0 80,000 80,000
307 B12+0I & 0 110,000 A 110,000
= 0 30,000 30,000
Al 0 80,000 80,000
04 DI APAL R B 0 110,000 A 110,000
OKBSII 2R Xl & 0 110,000 A 110,000
= 0 30,000 30,000
Al 0 80,000 80,000
OlgRsR 29 885,859 923,859 38,000
201 Yet2 | 212,800 250,800 £38,000
01 AR 22t 96.880 134,880 38,000
OOl&® D203 8% 15,000 25,000 ~10,000
OFAW % of2i0l Z2IY 2Y 6,000 26,000 £20,000
CRSLM ME 3,000 16,000 A 13,000
0Z2IY 2YHE 7Y 1,500 5,000 £3,500
0ERE M 1,500 5,000 3,500
OB3AE =0 0 8,000 £.8,000
NEose 29 1,759,705 2,031,052 A271,347
301 LBt A S 1,545,530 1,816,877 A271,347
CEEEREEE N 1,545,530 1,816,877 ~271,347
O=otzsiore B 120,000 140,000 20,000
E=PIE=I-E] 20,000,000% * 63l 120,000 140,000 20,000
Omsrete 2ol 120,000 140,000 £20,000
o FIIB et 20,000,000 * 63l 120,000 140,000 20,000
ONg=tpsoe +¢ 547,206 689,949 £ 142,743
o XI % Xt 5,000,0008 * 63l 30,000 60,000 30,000
ouex 4,481 11,204 £6,723
oBA4Y 19,500 60,000 £40,500




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

stol=
szl & (232 /2228
Sol=Ed X % AIES 2l

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
oZ¥ HE 238 ¢ 63,648 129, 168 265,520
OAMg ettt =& 758,324 846,928 A 88,604
o Xl & Xt 5,000,000 = 63l 30,000 60,000 230,000
S 19,500 65,000 A 45,500
oZ& R 7E ¢ 26,208 39,312 A 13,104
LA et g ZFHAUE 70,000 90,000 A20,000
307 glz2+ol & 70,000 90,000 A20,000
04 QIZFHALAIH E = 70,000 90,000 220,000
O&=Al LBt S AAHS 70,000 90,000 220,000
L=A HElol g& 2HUE 70,000 90,000 220,000
307 glz2tol & 70,000 90,000 220,000
04 QIZFHALAIH B = 70,000 90,000 220,000
O&FA =Sstn & Az 70,000 90,000 A20,000
=M 0 23S 19,000 20,000 A 1,000
< 6,175 6,000 175
Al 12,825 14,000 A1,175
307 glztol & 19,000 20,000 A 1,000
< 6,175 6,000 175
Al 12,825 14,000 A1,175
04 DIZHHALALSE E X 19,000 20,000 A 1,000
Of=0M==x &0II= 23&s 19,000 20,000 A1,000
S 6,175 6,000 175
Al 12,825 14,000 A1,175
23 FSAY 22X 8,868 22,660 A 13,792
201 ¢et24] 8,868 22,660 A 13,792
01 At 2t 2l 8,868 22,660 N 13,792
O2rs2ed usHI M
2,0008 = 1,000% 2,000 4,000 A2,000
OFstssadd EAg 22 &2 M
60,000& = 501 = 23l 600 4,320 N3,720
ORszEY O2tXE &=
8,000& = 4% * 23] » 12& 768 3,840 N 3,072
O 28 AHYJl 28 ¥ B2= 5,000 10,000 A5,000
EST Al =& 25,100 80,100 A 55,000
2o A =& 25,100 80,100 A 55,000
101 1Al 0 5,000 A5,000
04 JI12ZtHZ22 s+ 0 5,000 5,000
OJIZtH 22 a8+ 0 5,000 A5,000
207 RO 0 50,000 A 50,000
01 A7 39l 0 50,000 A 50,000
OS2 Al MRAY 2= & A E2H 0 50,000 A 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2 (S) - HI2EAY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
2 UBB/2ETH) 5,887,888 5,644,729 243,159
2 643,616 643,616 0
ol 72,000 72,000 0
= 1,049,853 845,953 203,900
Al 4,122,419 4,083, 160 39,259
2oy 2= B 1,246,087 1,345,245 £99,158
2 39,000 39,000 0
= 12,900 12,900 0
Al 1,194,187 1,293,345 £99,158
6,661 15,861 A9,200
1,520 10,720 A9,200
120 9,320 ~9,200
0 3,000 A3,000
0 1,200 A 1,200
bl 0 5,000 A5,000
o 1,031,926 1,121,884 £89,958
4,726 14,176 A9,450
M2eises 4,726 14,176 A9,450
S A
18,1308 * 22 » 52 » 4% 4,726 14,176 A9,450
124,200 186,480 A62,280
54,160 74,160 A20,000
=2 oz M= 10,000 30,000 A20,000
10,000 12,000 A2,000
0 ® Al B} i 24 Xt 0 18,000 A 18,000
02 Zz2gH 38,040 80,320 A 42,280
omJe 1,000,0002 * 4,000 12,000 A8,000
OEH Ol X 2+ 2] H| 0 4,800 A 4,800
OMBtaE 200,0002 * 800 2,400 A1,600
OFsR2 30,0008 * 120 360 A 240
OHOISTV 20,0008 * 80 240 A 160
OAAH HUHY 248 0 2,000 A2.,000
OAgotA o 200,0002 * 800 2,400 A 1,600
CEEIS] hat +a2

200,0002 * 800 2,400 A 1,600
OXIIQAB2| 8 42 200,008 * 800 2,400 A1,600

OZV2RB2IANAEY BRIBH 428
60,0008 * 240 720 A 480
OSIIAHAY 2% £42 300,008 * 1,200 3,600 A2,400
OFsiZ Ha 0 800 A 800
OZAINARS 2,000,0002! 8,000 24,000 A 16,000
SR ETET 1,000 2,000 A1,000




fA: 230l

HE: 2384 2H 2

cel: 2 2z #el (chel: &)
£ g3 . o2 Off &k 24 I EH HusSz

UprB a3 0 18,228 N 18,228
12 J1Et2 &3 0 18,228 N 18,228
OXNESAA 25 243 0 13,728 N13,728
OXNEASAA 225 2¢ 0 4,500 A 4,500
2R ds5 25 23 4,641,801 4,299,484 342,317
2 604,616 604,616 0
2l 72,000 72,000 0
= 1,036,953 833,053 203,900
Al 2,928,232 2,789,815 138,417
=2 I A 1,090,397 773,060 317,337
= 9,900 9,900 0
= 192,388 23,488 168,900
Al 888,109 739,672 148,437
il 1,561 12,024 210,463
N2 2SS E =+ 1,561 12,024 210,463
O=3tl =82 S 1,561 12,024 A10,463
2et2 | 35,436 40,436 A5,000
S52gl 13,856 18,856 25,000
O=23 A€ |X2e2lh 0 5,000 25,000
aptg s 2,000 7,000 25,000
JIEtEA = 0 5,000 25,000
ONE=23M LI XZAMH S X 0 5,000 25,000
ANEH LU 629,800 292,000 337,800
= 9,900 9,900 0
& 192,388 23,488 168,900
Al 427,512 258,612 168,900
A& Hl 629,800 292,000 337,800
OS4AAM U EC e S A 97,800 0 97,800
S 48,900 0 48,900
Al 48,900 0 48,900
OLuy =8 45 & 60,000 0 60,000
[ 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
Oox=x &8 =9 2 = 180,000 0 180,000
S 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
dStlz32 28 & 22U d+us2d 29 204,660 221,160 216,500
201 2er= 4l 65,660 82,160 216,500
02 S3=29Hl 56,660 73,160 A 16,500
O=2del AZHI(SER) 6,000 12,000 26,000
OFSpIR=) 28,000 36,000 A8,000
Ozt = 1,000 3,500 22,500
SEUENIHEAZ 2 0 9,200 29,200
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2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
2Ry 2 2 S (2L 22 /25HH)
SR VS ES 83

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lt | 0 9,200 £9,200
01 AL 2r2l 0 5,000 A5,000

OFAIZE 0/FHIS 0 5,000 £5,000

02 2zl 0 4,200 £4,200
o®IIe3 0 1,800 £1,800
ORo1AHl S| 0 2,400 £2,400
LS EQRMETH 118,760 128,080 £9,320
g 44,000 44,000 0

Al 74,760 84,080 £9,320

201 Lt | 118,760 128,080 £9,320
g 44,000 44,000 0

Al 74,760 84,080 £9,320

03 A2 2 b 118,760 128,080 £9,320
OERasLzo Harelx 7,530 11,200 £3,670
OER48Z2e S8 21 15,630 21,280 A5,650
SXNHSS 24 Fbl 1,109,000 1,039,000 70,000
< 554,500 519,500 35,000

Al 554,500 519,500 35,000

401 A& HI 2= CH bl 1,109,000 1,039,000 70,000
< 554,500 519,500 35,000

Al 554,500 519,500 35,000

01 Al&HI 1,109,000 1,039,000 70,000
OXF OIM=Z Bt MW HHMB4 S A 140,000 70,000 70,000

= 70,000 35,000 35,000

Al 70,000 35,000 35,000

DEoAD AY 9,350 19,350 £10,000
405 XHoHE S| 0 10,000 £10,000
01 HatU 2 EH S 0 10,000 £10,000

osg AL 0 10,000 £10,000
Wegs(2sdsn)(2sLz/250s) 321,706 307,966 13,740
PHXE 321,706 307,966 13,740

b8t 2| Ef 321,706 307,966 13,740
802 £+2H 3D 321,706 307,966 13,740
02 Al - CHIRXZEraa 242,671 228,931 13,740

ONEH 2 xpre 3 242,671 228,931 13,740
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N = 0l & At & Ml A

20199 £ 3 8 LoaH HA
SA: RBNED
M 2BBNY IE(SHLVY/BY)

S9l: BBIIBAIL MY L DBUY B2 S4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2FNED 11,244,010 11,102,030 141,980

= 600,000 600,000 0

p] 49,709 20,709 29,000

= 391,727 397,202 A5, 475

= 150,000 0 150,000

Al 10,052,574 10,084, 119 ~31,545

SSHBPLHY WS (SSLBY/2T) 3,362,472 3,210,492 151,980
p] 49,709 20,709 29,000

< 33,727 39,202 A5,475

= 150,000 0 150,000

Al 3,129,036 3,150,581 A 21,545

BYIBAL SX2Y L BBNY B2 84 3,362,472 3,210,492 151,980
p] 49,709 20,709 29,000

< 33,727 39,202 A5,475

x 150,000 0 150,000

Al 3,129,036 3,150,581 A21,545

SN SYAL HHEIAY 0 100,000 £100,000
402 212t X201 E 0 100,000 100,000
01 QIR 2 AL 2 (RHRITH 2 ) 0 100,000 £100,000
OEMOt SUAL HSSIAY 0 100,000 £100,000
WESTOHLD 29 321,332 336,712 A 15,380
201 LBr2 Y| 165,320 173,720 8,400
02 22| 75,120 83,520 £8,400
028 It 0 3,000 3,000
OZHOIX |X 22| 0 5,400 A5,400

802 gH&r 2 J| El 220 7,200 16,980
03 URLBS 220 7,200 6,980
O+22 era 220 7,200 £6,980

o ®M2Itut 100 2,000 A1,900
SSJE 120 3,200 A3,080

o # ol 0 2,000 £2,000
HELMS O3] X2 268,900 302,290 33,390
201 L2yl 46,300 46,740 A 440
02 ZZ2YY| 0 440 A 440
OAMSHE E22 28 2BE 0 440 A 440

301 LB A 0 550 A550
09 HAAH 242 0 550 550
OAMSHI Tt BAK £ 0 550 A550

307 BI2HOI & 222,600 255,000 £32,400
04 TS 222,600 255,000 32,400
EQN8 ANSFI BEE 179,600 212,000 32,400

0UE 59,600 72,000 A 12,400
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SA: RBNED
M 2BBNY IE(SHLVY/BY)
S9l: BBIIBAIL MY L DBUY B2 S4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
e 50,000 60,000 10,000
08E 70,000 80,000 210,000
HMEols AMSHE X (H2) 110,000 160,000 £50,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 110,000 148,000 238,000
307 2I2H0I & 110,000 160,000 50,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 110,000 148,000 38,000
04 DIZFEHAFALRI B 110,000 160,000 50,000
OHZUSAMNES BAXEY 110,000 160,000 A50,000
= 0 12,000 A 12,000
Al 110,000 148,000 38,000
N4t DE)BEH OIS T4 300,000 0 300,000
x 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
401 A& HI LSO 300,000 0 300,000
x 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
01 Al& I 300,000 0 300,000
O8ts, ¢, 822 x4 S 300,000 0 300,000
x 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
Ol E IFAIL NS 24,500 0 24,500
p] 14,000 0 14,000
= 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
402 212t X201 E 24,500 0 24,500
p] 14,000 0 14,000
= 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
02 QIZIR AL (O FH TR ) 24,500 0 24,500
OOt E HFAIL HE4 X 24,500 0 24,500
p] 14,000 0 14,000
< 3,150 0 3,150
Al 7,350 0 7,350
OFSAIE BTHOIE Y = 26,250 0 26,250
p] 15,000 0 15,000
< 3,375 0 3,375
Al 7,875 0 7,875
402 212H X201 E 26,250 0 26,250
gl 15,000 0 15,000
= 3,375 0 3,375
Al 7,875 0 7,875
02 BIZITHE AL B (0| HTHE) 26,250 0 26,250
OOFSAIE ST 28 X8 26,250 0 26,250
p] 15,000 0 15,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

EM MENEDL

M J9Hs S4(2d22/H =)
Helr dEHds 243 & d2ASY IS4 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=3 S 28,594,381 27,987,177 607,204
= 930,000 930,000 0
J| 2,604,148 2,589,748 14,400
£ 900,000 0 900,000
< 1,038,786 1,015,513 23,273
Al 23,121,447 23,451,916 330,469
NEHs s4(2sY2Z/H=) 25,996,583 25,389,379 607,204
s 930,000 930,000 0
J| 2,404,036 2,389,636 14,400
= 900,000 0 900,000
< 505,223 481,950 23,273
Al 21,257,324 21,587,793 330,469
MEFS 243 ¥ Md2HSL |4 6,286,740 6,322,794 A 36,054
J| 278,036 263,636 14,400
< 94,423 71,150 23,273
Al 5,914,281 5,988,008 NT3,727
NERE2SEIR X 939,924 939,924 0
< 31,000 20,000 11,000
Al 908,924 919,924 A 11,000
301 et A3z 939,924 939,924 0
< 31,000 20,000 11,000
Al 908,924 919,924 A 11,000
nNi=t - 2s2SENS 939,924 939,924 0
O&FANE ZF2 29H X 709,924 709,924 0
=) 31,000 20,000 11,000
Al 678,924 689,924 A 11,000
2SS MU e X& 407,000 457,000 A50,000
307 21201 & 407,000 457,000 A50,000
04 RIZFHALAIH 2 = 407,000 457,000 A 50,000
O&FAl E=E AIED - "H3FI U3l S 407,000 457,000 /50,000
S8 MsUa dAH XA 135,000 145,000 A 10,000
307 21201 A 135,000 145,000 A 10,000
04 QIZHHALALH B £ 135,000 145,000 A 10,000
O=sds HMslz #AH X& 135,000 145,000 A 10,000
H13al AFAEI 823U 35,000 30,000 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 30,000 30,000 0
307 glztol & 35,000 30,000 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 30,000 30,000 0
04 QIZ2HEHALALS B = 35,000 30,000 5,000
OM13al MFAEHI E=3d03 U N2 <
ggd x> 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
M2zl EFAEH d=0c22E=Z 03 17,000 12,000 5,000
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SN HSVSD
LR

A = S chol @@l
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 5,000 0 5,000
Al 12,000 12,000 0
307 12+0I & 17,000 12,000 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 12,000 12,000 0
04 DI AAL I 2 & 17,000 12,000 5,000
ON2al MFAFH H2IAH2S2EHs X
<HYE x> 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
M3s HFATH HRLE 20,000 15,000 5,000
= 5,000 0 5,000
Al 15,000 15,000 0
307 ©12+0I & 20,000 15,000 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 15,000 15,000 0
04 DIZHHAAL I B & 20,000 15,000 5,000
OM323 MEAZH I 0H35I<H
2xt> 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
oo MESotel X 32,960 38,414 A5,454
< 16,480 19,207 ~2,727
Al 16,480 19,207 ~2,727
307 12+0I & 32,960 38,414 15,454
< 16,480 19,207 2,727
Al 16,480 19,207 2,727
02 BIZAMALER 32,960 38,414 15,454
OF0HO MSSot2l X8 32,960 38,414 ~5,454
= 16,480 19,207 ~2,727
Al 16,480 19,207 ~2,727
NSHMSsS 40 B 14,400 0 14,400
b 14,400 0 14,400
307 ©12+0I & 14,400 0 14,400
b 14,400 0 14,400
02 I Y AAA R 14,400 0 14,400
ONYHSIE 84 ZHEANKNES 2N
120,000 * 242 * 53 14,400 0 14,400
b 14,400 0 14,400
MEAE 2y o 2ol 29 19,709,843 19,066, 585 643,258
z 930,000 930, 000 0
b 2,126,000 2,126,000 0
s 900,000 0 900,000
= 410,800 410,800 0
Al 15,343,043 15,509,785 256,742
HMSAL 222y 810,123 860,315 A50,192
101 2124l 111,080 136,272 £25,192
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2N
CAYHE S4(2ALAZ/NR)
=

el

X ZH
S =

H=dsh

HISAE 28 & 22

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

04 JIZtHZ22 s+ 111,080 136,272 A25,192
OMEHSAE 2 gRU(HN, 8L .38

E.&aW g) 71,000 96,192 A25,192

206 M= Hl 42,200 67,200 225,000

01 = dl 42,200 67,200 A 25,000

OHMSAE S E= OtAIE 7 16,000 32,000 A 16,000

OMSAE 2N B+ 23 7Y 21,000 30,000 29,000

HEAE RAE= 2,065,950 2,118,500 252,550

401 AIEHIZ 2 HYI 1,464,450 1,517,000 A 52,550

01 A& HI 1,461,450 1,514,000 A 52,550
o AE dUds2 20 Z0 0sS=2

[=BN 20,100 40,000 219,900

OREHNESE S RFUHANE AEIA 144,000 170,000 A 26,000

OUtEL2sd 328389 13,350 20,000 26,650

AFSHINE 22l 29 1,761,770 1,915,770 A 154,000

201 LEt2E | 609,686 645,186 A 35,500

01 At 2t2l ] 74,420 98,420 A 24,000

OM=ZEHIE LOIEL 29 0 24,000 A 24,000

03 #Ar2EHI 38,500 50,000 A 11,500

OxXtel datil dAM2S 38,500 50,000 A 11,500

o datAE =2 HI 23,000 30,000 A7,000

ol ¥ SELH £X 12,000 15,000 A 3,000

o JIEtAHI 1,700 3,200 A 1,500

401 AIEHIZ 2 CHYI 1,018,200 1,136,700 A 118,500

01 A& HI 1,014,300 1,132,800 A 118,500

OBEZEINE A &0 4 H A 45,800 52,800 AT,000

=3I MSOHX & Nl S AAIEHN 12,100 100,000 287,900

FIINE 224l &0, SAHI WA 126,400 150,000 A 23,600

HEH O=s8 s A8 900,000 0 900,000

£ 900,000 0 900,000

401 AIEHIZ 2 HHI 900,000 0 900,000

= 900,000 0 900,000

01 A& HI 900,000 0 900,000

otgEd tsdids2 HE 900,000 0 900,000

£ 900,000 0 900,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

SH EATHAD
Hal: MSAY 2H5(
SRl MEAN L 4E

=

2 AFI 243 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

S Al TH 44 Dt 14,664,909 14,853, 182 A 188,273

s 3,713,000 3,713,000 0

J| 900,000 900,000 0

< 358,900 333,500 25,400

S 50,000 0 50,000

Al 9,643,009 9,906,682 N 263,673

HSANY 43 (4Y - SAING/MHIE - DT 7,323,876 7,281,876 42,000

s 1,876,000 1,876,000 0

J| 900,000 900,000 0

< 31,500 31,500 0

e 50,000 0 50,000

Al 4,466,376 4,474,376 A8,000

HSAE & 4FI 245 7,323,876 7,281,876 42,000

s 1,876,000 1,876,000 0

J| 900,000 900,000 0

< 31,500 31,500 0

S 50,000 0 50,000

Al 4,466,376 4,474,376 A 8,000

HSAE & 43I #2435t 1,828,704 1,836,704 A 8,000

101 @124l 80,454 88,454 A8,000

04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 80,454 88,454 A8,000
OFSANE 220 & BAXNAMLMN A

=]l 72,160 80,160 A 8,000

=HAE A8 - SHAE 84X & &3 50,000 0 50,000

e 50,000 0 50,000

401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000

e 50,000 0 50,000

01 A& HI 50,000 0 50,000
O=lAE 48 - SEAE &X =

At 50,000 0 50,000

N 50,000 0 50,000

Mg B M (222 /23H ) 681,788 699,900 A 18,112

ATFEASZAINY & ES 681,788 699,900 A 18,112

WAz FAZAl =& 281,788 299,900 A 18,112

301 et d s 43,888 62,000 A 18,112

06 212tol=2l 04 Hl 23,888 42,000 A 18,112

ORUAD HAZA WERI HAXS 11,888 30,000 A 18,112

oA 11,888 30,000 A 18,112

ANHE(SELRSMNL/RNSLE Al 5,924,173 6,336,334 A412,161

s 1,837,000 1,837,000 0

< 327,400 302,000 25,400

Al 3,759,773 4,197,334 A 437,561

Al TH 24 3,524,058 3,680,814 A 156,756

s 262,000 262,000 0
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2N

X ZH
S =

el

S AITH & Bt
CEANME(SEXX ML /N FXE AL
CAITH A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 125,400 100,000 25,400

Al 3,136,658 3,318,814 A 182,156

2l SANY 5 ERPX WY 1,343,244 1,500,000 A 156,756
401 A& HIZ 201 I 1,343,244 1,500,000 A 156,756
01 A& HI 1,343,244 1,500,000 A 156,756
OZgX= TAMY S 2REX ] 1,343,244 1,500,000 A 156,756
A28 THEAS 524,000 524,000 0
= 262,000 262,000 0

) 25,400 0 25,400

Al 236,600 262,000 A 25,400

401 A& HIZ 201 8] 524,000 524,000 0
s 262,000 262,000 0

=) 25,400 0 25,400

Al 236,600 262,000 A 25,400

01 A& HI 521,400 521,400 0
OAMRE HMAE (s L&) 253,000 253,000 0

s 126,500 126,500 0

< 25,300 0 25,300

Al 101,200 126,500 A 25,300

03 AIE 2 THHI 2,600 2,600 0
OL72 WA (ZES L&) 1,000 1,000 0

s 500 500 0

= 100 0 100

Al 400 500 A 100

A E G 2,400,115 2,655,520 A 255,405
= 1,575,000 1,575,000 0

=) 202,000 202,000 0

Al 623,115 878,520 A 255,405

HATAME(ZAINN-MEAL 2,248,000 2,485,520 A 237,520
= 1,575,000 1,575,000 0

=) 202,000 202,000 0

Al 471,000 708,520 A 237,520

201 -4l 0 7,520 AT,520
02 =224l 0 7,520 AT,520
Oo=ss= dllks=s 0 7,200 AT7,200
O=2=sx ASEER3 0 200 A 200
o2 =&e3 0 120 A 120

403 A X EHS =0l A 2,248,000 2,478,000 A230,000
s 1,575,000 1,575,000 0

= 202,000 202,000 0

Al 471,000 701,000 230,000

02 BJI2SHUSUHERAE AL 2,248,000 2,478,000 230,000
OME0ISAY &=cl X& 0 230,000 A 230,000
FHSE NS X 2 E 52,115 70,000 A 17,885




=
H
Gl
He
Pl
12
=
ﬂ_llI
<
P
12
P!
H1
=

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
401 A& HIL 2O HI 52,115 70,000 A17,885
01 Al& I 52,115 70,000 A17,885
OULS EANSBAMLAMY HUIHE ¥
= 52,115 70,000 A17,885
WRES(SAMMD) (LS BBHY /L) 637,000 437,000 200,000
TESEPE 600,000 400,000 200,000
TESEBE= 600,000 400,000 200,000
701 JIES HERES 600,000 400,000 200,000
NBEEREEE] 600,000 400,000 200,000
OZYNNBCTANSHIN HES (SN
o 2geel) 600,000 400,000 200,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN SNYHD
M NOI=X SE(MESX/FHAHEX)
celr 2XXE A3 (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X & 54,246,014 54,348,062 A 102,048
=2 32,160,971 32,720,064 A 559,093
=2 1,095,148 1,309,867 A214,719
[= 5,377,869 5,526,505 A 148,636
Al 15,612,026 14,791,626 820,400
MelgXl ST (AEX/FHAHSXH) 2,564,999 2,380,999 184,000
=2 1,016,445 853,245 163,200
[ 186,130 185,730 400
Al 1,362,424 1,342,024 20,400
SXX 25 2,265,718 2,081,718 184,000
=2 1,016,445 853,245 163,200
[ 186,130 185,730 400
Al 1,063,143 1,042,743 20,400
22=x 708,445 504,445 204,000
=2 566,757 403,557 163,200
[~ 70,844 50,444 20,400
Al 70,844 50,444 20,400
301 Yt A2 708,445 504,445 204,000
=2 566,757 403,557 163,200
[~ 70,844 50,444 20,400
Al 70,844 50, 444 20,400
01 AHBIE & E 5 2 708,445 504,445 204,000
ozz=exxe 708,445 504,445 204,000
2 566,757 403,557 163,200
[= 70,844 50,444 20,400
Al 70,844 50,444 20,400
2%, e, B FAE AHHA AlYAY 40,000 60,000 A 20,000
< 40,000 60,000 220,000
201 Y2 4,000 24,000 A 20,000
< 4,000 24,000 220,000
01 AL 22| H 4,000 24,000 A20,000
ORI ALEHAL Q1A 0 20,000 A20,000
[= 0 20,000 A20,000
XA 2XNZSX (MEIEX/HSEHSKL) 3,502,372 3,809,115 A306,743
=2 1,234,810 1,234,810 0
= 1,095,148 1,309,867 A214,719
[ 191,290 218,898 NA27,608
Al 981, 124 1,045,540 A64,416
X AS X Jlgrp= 3,502,372 3,809,115 A 306,743
=2 1,234,810 1,234,810 0
= 1,095,148 1,309,867 A214,719
= 191,290 218,898 A27 608
Al 981, 124 1,045,540 A64,416
X & AS A HIA S XA 1,370,782 1,655,429 N284,647
= 960,748 1,160,000 A 199,252
[ 123,010 148,629 A25,619
Al 287,024 346,800 NA59,776

_33_




2N
D NGAE EXNEN(MIEX/HALHSAA)

el

X ZH
S =

EPARSE )

KNAAI SR IR =F

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 X EHSOIA 1,366,782 1,651,429 N 284,647
= 956,748 1,156,000 A 199,252
& 123,010 148,629 A25,619
Al 287,024 346,800 ADB9,776
10 B2 S0 3&H2AE A 1,366,782 1,651,429 N 284,647
OX<ZAS MHI A EXHALS 1,366,782 1,651,429 N 284,647
s 956,748 1,156,000 N 199,252
< 123,010 148,629 N25,619
Al 287,024 346,800 Nb59,776
JtAPZHE &2 Al A AFY 192,000 214,096 N 22,096
= 134,400 149,867 A 15,467
= 17,280 19,269 A1,989
Al 40,320 44,960 AN 4,640
308 NtXIEHMSOIE 192,000 214,096 N 22,096
= 134,400 149,867 N 15,467
=) 17,280 19,269 A1,989
Al 40,320 44,960 N4,640
10 SII 2SOl CHetE & & 2 & AF I 192,000 214,096 N 22,096
OJtAIZHE 2 E M HI A ALY 192,000 214,096 A 22,096
= 134,400 149,867 A 15,467
& 17,280 19,269 A 1,989
Al 40,320 44,960 A 4,640
IZMESE XN (MISEX/INZHEEE) 37,393,506 38,368,665 A 975,159
= 29,201,342 29,905,781 AT704,439
< 3,658,130 3,777,270 A 119,140
Al 4,534,034 4,685,614 A 151,580
SNBSS X 32,652,536 33,265,342 A 612,806
= 25,863,475 26,351,541 N 488,066
< 3,258,040 3,320, 171 A62,131
Al 3,531,021 3,593,630 A62,609
HAS K 31,897,487 32,531,289 A 633,802
= 25,517,989 26,025,031 A 507,042
< 3,189,749 3,253,129 A 63,380
Al 3,189,749 3,253,129 A 63,380
301 et A3z 31,897,487 32,531,289 A 633,802
= 25,517,989 26,025,031 A 507,042
< 3,189,749 3,253,129 A63,380
Al 3,189,749 3,253,129 A63,380
01 Al 28X =0l 31,897,487 32,531,289 A 633,802
OdA=N 31,897,487 32,531,289 A 633,802
= 25,517,989 26,025,031 A 507,042
=) 3,189,749 3,253,129 A 63,380
Al 3,189,749 3,253,129 A 63,380
of &S 226,641 214,166 12,475
= 181,309 171,333 9,976
=) 22,666 21,417 1,249
Al 22,666 21,416 1,250
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SH =SNEMY
Ha: JZMEEE N (MESN/IIZME2E)
S9l: RLI|ZMBEZLZH N (el @2)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 et d = 226,641 214,166 12,475
= 181,309 171,333 9,976
& 22,666 21,417 1,249
Al 22,666 21,416 1,250
01 MEI2EZE %06z 226,641 214,166 12,475
Ol EHSA 226,641 214,166 12,475
= 181,309 171,333 9,976
< 22,666 21,417 1,249
Al 22,666 21,416 1,250
Y=sol(I| =2 ) 164,177 185,177 9,000
= 164,177 185,177 9,000
201 fEt2E | 164,177 185,177 9,000
= 164,177 185,177 9,000
01 AFR 22l 164,177 185,177 9,000
OFs2=s go X& =il 164,177 185,177 9,000
= 164,177 165,177 9,000
HAsE & W=sH M -+ N2 37,771 38,250 A479
101 Q124 4] 33,181 33,660 NAT9
04 D12t 22 HEaE = 33,181 33,660 AA4T9

ORSH A& Z4 AAl 22 AAH (4K E

ZEh) 33,181 33,660 AA479
TARAHSo MEetd &2 244,266 254,266 A 10,000
MasSs0 A2dEE= X2 182,000 192,000 A 10,000
301 et a = 182,000 192,000 A 10,000
01 Al 2& A =63 182,000 192,000 A 10,000
OMaAs=0 A2E28E XN& 182,000 192,000 A 10,000
HEXEAMY =8 4,496,704 4,849,067 A 352,353
= 3,337,867 3,554,240 A 216,373
< 400,090 457,099 A 57,009
Al 758,747 837,718 AT78,971
AR S =) 101,291 233,045 A 131,754
= 81,033 186,436 A 105,403
< 6,077 13,983 A7,906
Al 14,181 32,626 A 18,445
301 et a3z 101,291 233,045 A 131,754
= 81,033 186,436 A 105,403
< 6,077 13,983 A7,906
Al 14,181 32,626 A 18,445
01 MI28E+06l= 101,291 233,045 A 131,754
Ooxgzas 101,291 233,045 A 131,754
= 81,033 186,436 A 105,403
=) 6,077 13,983 AT,906
Al 14,181 32,626 N 18,445
A&AAHNE SEXNAAS 204,604 285,674 A 81,070
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2N
=M XA (MIEX/IZMEEE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

XA =8

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 102,302 142,837 A 40,535

Al 102,302 142,837 A 40,535

101 1Al 204,604 285,674 A 81,070
& 102,302 142,837 A 40,535

Al 102,302 142,837 A 40,535

04 JI1ZtHNZ22 s+ 204,604 285,674 A 81,070
ONMAS XHAAHS SEXNE 204,604 285,674 A 81,070

< 102,302 142,837 240,535

Al 102,302 142,837 A 40,535

HWegssd XA 31,654 45,079 A 13,425
= 25,323 36,063 A 10,740

S 1,899 2,705 A 806

Al 4,432 6,311 21,879

307 glztol & 31,654 45,079 A 13,425
= 25,323 36,063 A 10,740

=) 1,899 2,705 A 806

Al 4,432 6,311 21,879

05 RIZt2IEt = 31,654 45,079 A 13,425
OUHLIISSE N3 A 31,654 45,079 N 13,425

= 25,323 36,063 A 10,740

=) 1,899 2,705 A 806

Al 4,432 6,311 A 1,879

SYINSSE | ANEAY 95,194 122,712 A27,518
= 76,155 98,170 A22,015

< 5,712 7,363 A1,651

Al 13,327 17,179 A 3,852

307 gl2tol & 95,194 122,712 A27,518
= 76,155 98,170 A22,015

< 5,712 7,363 A 1,651

Al 13,327 17,179 A 3,852

05 BIZtRE = 95,194 122,712 N27,518
OslYISSE | NEAMY 95,194 122,712 A27,518

= 76,155 98,170 222,015

= 5,712 7,363 21,651

Al 13,327 17,179 A 3,852

SINSSEINXNF ALY 351,997 358,535 A 6,538
= 282,251 286,828 N4 57T

=) 20,924 21,512 A 588

Al 48,822 50,195 N 1,373

307 glztol & 351,997 358,535 A 6,538
= 282,251 286,828 N4 57T

=) 20,924 21,512 A 588

Al 48,822 50,195 N1,373

05 RIZt2IE = 351,997 358,535 26,538
OsLINSSE I N AL 351,997 358,535 A6,538

= 282,251 286,828 A4, 577

=) 20,924 21,512 A 588
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2N
DI EMESE X2 (AS2X /I =ME Y E)

el

X ZH
S =

XA =8

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| Al 48,822 50,195 A1,373
FES LI SSEANEAY 191,750 283,798 A 92,048
= 163,400 227,038 AT73,638
< 11,505 17,028 25,523
Al 26,845 39,732 A 12,887
307 21201 & 191,750 283,798 A 92,048
= 163,400 227,038 AT73,638
< 11,505 17,028 25,523
Al 26,845 39,732 A 12,887
05 Rzt E = 191,750 283,798 N 92,048
OIS LINSSE XNEAMY 191,750 283,798 N 92,048
= 153,400 227,038 NT3,638
= 11,505 17,028 A 5,523
Al 26,845 39,732 N 12,887
NASE SN (M= / =0 - FAaH) 1,011,937 1,037,416 N25,479
= 708,374 726,228 N 17,854
=) 91,069 93,357 N2,288
Al 212,494 217,831 Ab5,337
HASE SEMHA XA 1,011,937 1,037,416 N25,479
= 708,374 726,228 A 17,854
=) 91,069 93,357 N2,288
Al 212,494 217,831 A5,337
EOIJAFA LA KT & 4,338 29,817 N25,479
= 3,018 20,872 N 17,854
=) 396 2,684 N2,288
Al 924 6,261 Nb5,337
308 XXM SOl A 4,338 29,817 N25,479
= 3,018 20,872 A 17,854
=) 396 2,684 N2,288
Al 924 6,261 A5,337
10 I/ 2 SO0ICHetE & X 2 E AL HI 4,338 29,817 N25,479
OSIIItAE MHIA XIE 4,338 29,817 A25,479
= 3,018 20,872 A 17,854
< 396 2,684 A2,288
Al 924 6,261 A5,337
S ZMESH(AMSSX /I =HESE) 4,032,704 3,011,371 1,021,333
WHEHHX = 4,032,704 3,011,371 1,021,333
HWEHH (E220) 4,032,704 3,011,371 1,021,333
701 DBt HSHEES 4,032,704 3,011,371 1,021,333
01 JIEtZIHEES 4,032,704 3,011,371 1,021,333
O9=20I12 S &3 (ds820 =
H 2&€3) 3,976,044 2,954,711 1,021,333
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
e =Rl S el
Ha: LOI=R HE(AYSX/E0 - HAE)
©e: ol=X X (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
L= QI EHOH o1 1t 188,889,048 188,796,460 92,588
=2 114,878,860 114,892,844 A 13,984
7| 237,764 237,548 216
[= 14,302,382 14,356,498 AB54,116
= 15,000 15,000 0
Al 59,455,042 59,294,570 160,472
CoEX (A=K /o - HAH) 132,451,605 132,334,375 117,230
=2 93,880,684 93,750,684 130,000
7| 2,200 2,200 0
[= 7,609,874 7.618,813 28,939
= 15,000 15,000 0
Al 30,943,847 30,947,678 A 3,831
Lo=x sA 132,451,605 132,334,375 117,230
=2 93,880,684 93,750,684 130,000
J| 2,200 2,200 0
[ 7,609,874 7,618,813 18,939
= 15,000 15,000 0
Al 30,943,847 30,947,678 23,831
COIHE XE X2 185,050 197,820 A12,770
[= 71,050 79,989 18,939
Al 114,000 117,831 A 3,831
301 Yt A2 170,750 183,520 A12,770
[= 69,200 78,139 18,939
Al 101,550 105,381 A 3,831
01 AFBIE & E 5 2 170,750 183,520 A12,770
OkLo #=9Yx)| 6,900 10,500 A3,600
= 4,830 7,350 A2,520
Al 2,070 3,150 A 1,080
ONAS o224 #=2ag )| X 10,480 19,650 29,170
[=4 7,336 13,755 A6,419
Al 3,144 5,895 A2,751
24 ZAAIA AR 741,587 611,587 130,000
=2 350,000 220,000 130,000
Al 391,587 391,587 0
401 AlAHI 2 200 741,587 611,587 130,000
=2 350,000 220,000 130,000
Al 391,587 391,587 0
01 Al&H| 741,587 611,587 130,000
Oorztzel AL == 301,587 171,587 130,000
2 130,000 0 130,000
Al 171,587 171,587 0
FHANE B85 2 =2X ZSA(AM=X/HAHENLH) 54,919,475 54,944,117 A24 642
2 20,998,176 21,142,160 A 143,984
Il 235,564 235,348 216
< 6,692,508 6,737,685 A45.177
Al 26,993,227 26,828,924 164,303
04Ol =2X =& 27,916,437 27,872,711 43,726
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S QIR0 Ol T
o HAHE 25 % =X SW(MSEX/HAHENL)
Sel: Zojel =X SA (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 16,660, 188 17,010,173 143,985
< 2,916,769 2,952,765 35,996
Al 8,133,480 7,909,773 223,707
ZHSY(OIE) XA 857,720 900,000 £42,280
= 600,404 630,000 £29,596
Al 257,316 270,000 A 12,684
301 et a2 857,720 900,000 £42,280
=2 600,404 630,000 129,596
Al 257,316 270,000 A 12,684
01 M3l R == 452 857,720 900,000 42,280
O+ (=) 857,720 900,000 £ 42,280
= 600,404 630,000 £29,596
Al 257,316 270,000 A 12,684
ZHS (AR S) WAL 519,181 540,880 ~21,699
= 363,427 378,616 A 15,189
Al 155,754 162,264 £6,510
301 YA 519,181 540,880 ~21,699
= 363,427 378,616 A 15,189
Al 155,754 162,264 £6,510
R EEEPSE 519,181 540,880 £21,699
OB+ (XA S) 519,181 540,830 ~21,699
2 363,427 378,616 A 15,189
Al 155,754 162,264 ~6,510
Zojel 12 8,832,857 8,694,000 138,857
= 6,183,000 6,085,800 97,200
= 794,957 782,460 12,497
Al 1,854,900 1,825,740 29,160
301 Y B A 8,832,857 8,694,000 138,857
2 6,183,000 6,085,800 97,200
< 794,957 782,460 12,497
Al 1,854,900 1,825,740 29,160
R EEERPSE] 8,832,857 8,694,000 138,857
O =3 8,832,857 8,694,000 138,857
= 6,183,000 6,085,800 97,200
< 794,957 782,460 12,497
Al 1,854,900 1,825,740 29,160
AFEOHO AU X 27,320 31,500 £ 4,180
< 13,660 15,750 ~2,090
Al 13,660 15,750 ~2,090
301 et &2 27,320 31,500 A 4,180
< 13,660 15,750 £2,090
Al 13,660 15,750 ~2,090
01 MBI R == 452 27,320 31,500 £ 4,180
OMFEfO BMEAH X8 27,320 31,500 A 4,180
= 13,660 15,750 £2,090
Al 13,660 15,750 £2,090
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SH: ol E Ol Dt

HE: HUNE 25 U =X SH(MASX/HAHUSR)

Sl B0 =X B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Zojo HSAAS0f X 10,561,321 10,484,107 77,214

2 7,392,925 7,338,875 54,050

< 950,519 943,570 6,949

Al 2,217,877 2,201,662 6,215

308 XHXI €A S 0| & 10,561,321 10,484,107 77,214
2 7,392,925 7,338,875 54,050

= 950,519 943,570 6,949

Al 2,217,877 2,201,662 16,215

10 ZOIBSOITHEE & X S/t Ar 2 b 10,561,321 10,484,107 77,214
OZMHALEXAZ O X 10,561,321 10,484,107 77,214

2 7,392,925 7,338,875 54,050

= 950,519 943,570 6,949

Al 2,217,877 2,201,662 6,215

EEEE STk 1,507 14,083 £2,506
2 8,069 9,823 A1,754

= 1,087 1,263 £226

Al 2,421 2,947 A526

308 XHXIEHH SO ™ 1,507 14,083 £2,506
2 8,069 9,823 A1,754

< 1,087 1,263 ~226

Al 2,421 2,947 A526

10 ZII2HSOICHEH 2 & X 9IS AR b 1,507 14,083 £2,506
OBESZINNSO N 1,507 14,083 £2,506

2 8,069 9,823 A1,754

= 1,037 1,263 ~226

Al 2,421 2,947 A526

YSWEAHLA HISH X 1,088,000 1,188,000 £100,000
2 584,480 832,000 247,520

= 125,246 178,000 A52,754

Al 378,274 178,000 200,274

308 MtXIEHMSOIH 1,088,000 1,188,000 100,000
2 584,480 832,000 247,520

= 125,246 178,000 A52,754

Al 378,274 178,000 200,274

10 ZOISOIHEHE & X S/t A 2 b 1,088,000 1,188,000 100,000
OLLTHEMHIA BIRH X 1,088,000 1,188,000 100,000

2 584,480 832,000 247,520

= 125,246 78,000 A52,754

Al 378,274 178,000 200,274

2NN 4,000 7,680 3,680
2 2,800 5,376 £2,576

= 600 1,152 A552

Al 600 1,152 A552

308 XHXIEHH SO/ ® 4,000 7,680 3,680
2 2,800 5,376 £2,576

< 600 1,152 A552

Al 600 1,152 A552
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A el Zoel
H: HAANS B35 L =X SA(MIA=SXN/HLANEXE)
ool ZOHOl =X S CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 4,000 7,680 A 3,680
OR2a4=X& 4,000 7,680 A 3,680
= 2,800 5,376 A2,576
< 600 1,152 A 552
Al 600 1,152 A 552
HEZMe S4HEXA 10,000 8,000 2,000
= 7,000 5,600 1,400
= 900 720 180
Al 2,100 1,680 420
301 et a3z 10,000 8,000 2,000
= 7,000 5,600 1,400
= 900 720 180
Al 2,100 1,680 420
01 AR 2& A5 3 10,000 8,000 2,000
OWEZ0HR =4t 10,000 8,000 2,000
= 7,000 5,600 1,400
=) 900 720 180
Al 2,100 1,680 420
SNAE 29 27,003,038 27,071,406 A 68,368
= 4,131,988 4,131,987 1
J| 235,564 235,348 216
& 3,775,739 3,784,920 29,181
Al 18,859,747 18,919, 151 A 59,404
Lol WINRYEE 24 NE 11,775,807 11,844,757 A 68,950
< 1,602,073 1,611,425 29,352
Al 10,173,734 10,233,332 59,598
301 e A3 1,789,501 1,858,451 A 68,950
< 210,697 220,049 A9,352
Al 1,578,804 1,638,402 A 59,598
01 MI2ZHE +06l= 1,789,501 1,858,451 A 68,950
OLRAdANL SSAXN X 453,538 488,633 A 35,095
) 77,101 83,068 A5,967
Al 376,437 405,565 A 29,128
OMIt=A=EXAE SS2AX =02t ES5 XA 26,625 60,480 A 33,855
< 2,663 6,048 A 3,385
Al 23,962 54,432 230,470
ZOHAN=AIE 28 K& 1,379,350 1,379,349 1
= 960,347 960, 346 1
< 127,406 127,406 0
Al 291,597 291,597 0
307 21201 A 1,379,350 1,379,349 1
= 960,347 960, 346 1
< 127,406 127,406 0
Al 291,597 291,597 0
10 AL SXNAIEEE2EHEX 1,378,475 1,378,474 1
ESSTHMY HFAE 2IH(B =8 &0t
) 1,371,175 1,371,174 1




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
SIAE 24

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH HwE
= 959,822 959,821 1
S 123,406 123,406 0
Al 287,947 287,947 0
22s0s A58 29 A& 412,215 411,676 539
Jl 164,886 164,670 216
S 98,931 98,802 129
Al 148,398 148,204 194
307 21201 ™ 412,215 411,676 539
Jl 164,886 164,670 216
S 98,931 98,802 129
Al 148,398 148,204 194
10 AR SAAEHIES2SHIEX 412,215 411,676 539
OZ2SHEIIE(OEE) 2L (5 A) 412,215 411,676 539
J| 164,886 164,670 216
S 98,931 98,802 129
Al 148,398 148,204 194
Stioloiots & 8 24|, 20248, Al £H] 194,265 194,223 42
Il 69,178 69,178 0
= 90,498 90,456 42
Al 34,589 34,589 0
307 glztol & 194,265 194,223 42
Il 69,178 69,178 0
= 90,498 90,456 42
Al 34,589 34,589 0
10 A SIAEHE2SEHEX 194,265 194,223 42
Osttimsh Otls HH 2LHl FHXA(E) 21,320 21,278 42
< 21,320 21,278 42
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
2H: GEIEY
HM: fASXNSTY SUXS(MIEXN/ER - IFSLHY)

Sl HEFASA L XS (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
oAM= 11,284,316 11,005,043 279,273

=2 1,492,312 1,196, 164 296, 148

7| 3,201,853 2,923,797 278,056

[= 1,020,740 962,754 57,986

Al 5,569,411 5,922,328 A352,917

HMEEXNZXY MK (AMIEXN/ES - IELHA) 7,117,045 7,269,933 A 152,888
=2 73,800 80, 165 16,365

J| 2,676,435 2,398,379 278,056

[= 669, 135 650,043 19,092

Al 3,697,675 4,141,346 A 443 671

HAHAZSE U XA 4,502,138 4,213,026 289,112
=2 73,800 80, 165 A6,365

J| 2,676,435 2,398,379 278,056

[ 626,535 603,543 22,992

Al 1,125,368 1,130,939 A5,571

A 2FO AE2Y 2 FHIN =0 61,000 75,000 A 14,000
201 LBt 29,800 43,800 A 14,000
01 AF2 22| H 29,800 43,800 A 14,000
O0M Orpl EHHIE AHIA 29 10,000 18,000 A8,000
ONA Y HUlA 29 9,000 15,000 26,000
IIMES ML XBse T 2 o=2H I 47,670 45,670 2,000
Jl 33,370 31,970 1,400

[ 8,950 8,350 600

Al 5,350 5,350 0

307 gl2t0l & 47,670 45,670 2,000
7l 33,370 31,970 1,400

= 8,950 8,350 600

Al 5,350 5,350 0

11 MBI EXAYEX 47,670 45,670 2,000
OJN}EZATIGH A 22t 12,000 10,000 2,000

Il 8,400 7,000 1,400

[ 3,600 3,000 600

OlSEMR A2 16,800 24,040 AT,240
=2 0 3,620 23,620

[= 2,550 4,360 ~1,810

Al 14,250 16,060 21,810

201 22| 8,300 15,540 AT,240
=2 0 3,620 13,620

[= 0 1,810 A 1,810

Al 8,300 10, 110 ~1,810

01 AL 22| H 8,300 15,540 AT ,240
O0ts - (-8t X9AU 2 b 0 7,240 NT,240

=2 0 3,620 A3,620

[ 0 1,810 21,810

Al 0 1,810 21,810

OlSOHEXIE MZX S 2,400 5,490 A3,090
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SA: OEIIED
HE: HHESNSIY SMN(MSAZN/ES - HEL0A)
Sol: GABASE L NASTH (S &S)
2 Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 0 2,745 ~7. 705
Al 2,400 2,745 345
307 Q12101 & 2,400 5,490 A 3,090
= 0 2,745 A2.745
Al 2,400 2,745 345
11 MBI = XA B X 2,400 5,490 A 3,090
OO0tE TS MIE 2,400 5,490 £3,090
=2 0 2,745 A2,745
Al 2,400 2,745 345
SIERIE HUHYSH S X 2,764,759 2,420,590 344,169
y] 2,211,807 1,936,472 275,335
< 276,476 242,059 34,417
Al 276,476 242,059 34,417
301 AP A2 2,764,759 2,420,590 344,169
y] 2,211,807 1,936,472 275,335
< 276,476 242,059 34,417
Al 276,476 242,059 34,417
01 MBI B R =263 2,764,759 2,420,590 344,169
OB2RIZE JHHLSH S XY <MY 53> 201,752 201,752
| 179,335 179,335
< 22,417 0 22,417
OBERI=E XHLSH S X 2,563,007 2,420,590 142,417
| 2,032,472 1,936,472 96,000
< 254,059 242,059 12,000
Al 276,476 242,059 34,417
HAS S22IE X 461,267 496,700 ~35,433
< 138,380 149,010 ~10,630
Al 322,887 347,690 A 24,803
301 AP A2 461,267 496,700 ~35,433
< 138,380 149,010 ~10,630
Al 322,887 347,690 A 24,803
SEEEEREYE 461,267 496,700 ~35,433
OMAS B22II=E X (MENYS S) 461,267 496,700 135,433
< 138,380 149,010 ~10,630
Al 322,887 347,690 A 24,803
DIEsSR LIS NEX 56,454 55,400 1,054
= 16,936 16,620 316
Al 39,518 38,780 738
301 YPP A 56,454 55,400 1,054
< 16,936 16,620 316
Al 39,518 38,780 738
01 MBI B R X262 56,454 55,400 1,054
ODIEsERIE KX 2 56,454 55,400 1,054
< 16,936 16,620 316
Al 39,518 38,780 738
HAESED KX 20,788 19,136 1,652
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AN GEIEY
HH: OSSN SMNF(AMIEN/ES - HELHL
S9l OMTAS o XFIEY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 16,630 15,309 1,321
=) 1,247 1,148 99
Al 2,911 2,679 232
301 et d = 20,788 19,136 1,652
J| 16,630 15,309 1,321
=) 1,247 1,148 99
Al 2,911 2,679 232
01 MEIBEZE+05l= 20,788 19,136 1,652
OFAYHE=EE NHEXA 20,788 19,136 1,652
J| 16,630 15,309 1,321
< 1,247 1,148 99
Al 2,911 2,679 232
SMFHAMY 2,614,907 3,056,907 A 442,000
< 42,600 46,500 A 3,900
Al 2,572,307 3,010,407 A 438,100
SAE A FA 551,317 586,317 A 35,000
301 et a3z 551,317 586,317 A 35,000
01 AR 2&H =53 551,317 586,317 A 35,000
Os4ES el 100,000& =+ 2,100 210,000 245,000 A 35,000
S4&EAZ N 1,943,000 2,350,000 A 407,000
< 42,600 46,500 A 3,900
Al 1,900,400 2,303,500 A 403,100
301 LB A F 1,943,000 2,350,000 A407,000
< 42,600 46,500 23,900
Al 1,900,400 2,303,500 A 403,100
01 Ml28E 6= 1,943,000 2,350,000 A 407,000
OXMOL S4t&Eedi=a XI& 500,0008 * 970H 485,000 600,000 A 115,000
OSMot s&Feia N
1,000,000& = 760 760,000 1,000,000 A 240,000
OAImol&a S4EAZ XS (BHA)
2,000,000 = 235%H 470,000 500,000 A 30,000
=) 42,600 46,500 A 3,900
Al 427,400 453,500 A26,100
OMTHOIA S4HEHS XA (MELHE)
1,000,000 = 228% 228,000 250,000 A 22,000
=S IIERS ZH(Us/8M - APuR) 3,250,904 2,818,743 432,161
= 1,374,514 1,072,001 302,513
J| 524,018 524,018 0
=) 335,353 296,459 38,894
Al 1,017,019 926, 265 90,754
ChE2sits & 242018 s4d N2 3,250,904 2,818,743 432,161
= 1,374,514 1,072,001 302,513
J| 524,018 524,018 0
=) 335,353 296,459 38,894
Al 1,017,019 926,265 90,754
OOl S S X3 ALY 1,937,721 1,505,560 432,161
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M 08I S
BH: W=s )52 FH(DS/BY - AYDS)

ool DRSS 2 A20Y 84 A EERED

SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2

= 1,356,405 1,053,892 302,513

= 174,394 135,500 38,894

Al 406,922 316,168 90,754

301 et d = 406,450 316,450 90,000

= 284,515 221,515 63,000

= 36,581 28,481 8,100

Al 85,354 66,454 18,900

12 JIEEd= 402,450 312,450 90,000

OOt0IS =20l EIXNE=3 ¥ 4UHES 290,000 240,000 50,000

= 203,000 168,000 35,000

< 26,100 21,600 4,500

Al 60,900 50,400 10,500

O=itas=¢ 112,000 72,000 40,000

= 78,400 50,400 28,000

= 10,080 6,480 3,600

Al 23,520 15,120 8,400

308 MHXIHMS0IH 1,448,721 1,106,560 342,161

= 1,014,105 774,592 239,513

= 130,384 99,590 30,794

Al 304,232 232,378 71,854

10 B2 S0 B&AAE AR 1,448,721 1,106,560 342,161

OANZtH S S Ml A& 1,347,921 1,005,760 342,161

= 943,545 704,032 239,513

S 121,312 90,518 30,794

Al 283,064 211,210 71,854
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

AN OlSESD
MM FAUBS o MBI=X/eol - HAW)
dadE 43 (&)
SA B BAEH) - NRAY - B 0l & o p/E-F HIDE2
ots=2su 122,912,932 125,042,248 A2,129,316
= 56,275,179 55,746, 149 529,030
J| 473,547 478,272 A4, 725
< 35,143,618 36,941,134 A1,797,516
Al 31,020,588 31,876,693 856,105
425 & HAad 862,857 892,857 30,000
= 55,928 55,928 0
J| 193,196 193,196 0
< 81,683 81,683 0
Al 532,050 562,050 30,000
FA4adE Hd¥0A 24 221,046 251,046 A30,000
= 55,928 55,928 0
J| 9,650 9,650 0
< 36,308 36,308 0
Al 119,160 149,160 230,000
FaE It 0 10,000 210,000
307 212+0 0 10,000 A 10,000
04 QIZFHALAIR B & 0 10,000 A 10,000
OF:| 0 10,000 A 10,000
SIS E=DN 37,030 57,030 220,000
201 &gt 33,730 53,730 20,000
01 A2 33,730 53,730 A20,000
OF=! 2% 28 ¥ S 10,000 30,000 220,000
ots 25 ¥ I =SX/E= =204 27,426,238 27,569,377 A 143,139
= 16,003,373 15,926,080 77,293
J| 280,351 285,076 N4, 725
=) 3,700,989 3,683,826 17,163
Al 7,441,525 7,674,395 A 232,870
otsddsd 27,426,238 27,569,377 A 143,139
= 16,003,373 15,926,080 77,293
J| 280,351 285,076 A4, 725
=) 3,700,989 3,683,826 17,163
Al 7,441,525 7,674,395 A 232,870
IIEES0t 101,640 126,640 A25,000
=) 1,500 4,000 A 2,500
Al 100, 140 122,640 A 22,500
301 et 101,640 126,640 A25,000
& 1,500 4,000 A 2,500
Al 100, 140 122,640 A 22,500
01 Ak3l 101,640 126,640 A 25,000
Ot
5,000,000& « 3¢& 15,000 40,000 A 25,000
=) 1,500 4,000 A2,500
Al 13,500 36,000 A 22,500
gt o= 45,075 53,600 A 8,525
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Sd(MI=EN/ES -

PeE )

2 (3 AH) - M A Ofl & oH I & Hns2Z
= 18,030 27,440 ~3.470
Al 27,045 32, 160 A5,115
45,075 53,600 A8,525
< 18,030 21,440 A3,410
Al 27,045 32, 160 5,115
45,075 53,600 ~8,525
22,560 21,600 960
< 9,024 8,640 384
Al 13,536 12,960 576
8,700 11,000 A 2,300
= 3,480 4,400 920
Al 5,220 6,600 A1,380
10,815 18,000 AT7,185
= 4,326 7,200 2,874
Al 6,489 10,800 ~4,311
26,400 24,300 2,100
=2 18,480 17,010 1,470
< 3,960 3,645 315
Al 3,960 3,645 315
26,400 24,300 2,100
=2 18,480 17,010 1,470
< 3,960 3,645 315
Al 3,960 3,645 315
26,400 24,300 2,100
26,400 24,300 2,100
=2 18,480 17,010 1,470
< 3,960 3,645 315
Al 3,960 3,645 315
20,656,110 20,660,545 ~4,435
= 14,459,277 14,420,259 39,018
= 1,859,050 1,854,033 5,017
Al 4,337,783 4,386,253 48,470
20,656,110 20,660,545 A4,435
= 14,459,277 14,420,259 39,018
= 1,859,050 1,854,033 5,017
Al 4,337,783 4,386,253 A 48,470
20,656,110 20,660,545 A4,435
20,656,110 20,660,545 4,435
=2 14,459,277 14,420,259 39,018
< 1,859,050 1,854,033 5,017
Al 4,337,783 4,386,253 A 48,470
126,450 133,200 A6,750
y] 88,515 93,240 A4,725
Al 37,935 39,960 A2,025
126,450 133,200 A6,750
p] 88,515 93,240 A4,725
Al 37,935 39,960 A2,025
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AN OlSESD
M 0ls B85 L SHMNISN/ES - II5L0HY)
Sel OtSATVSH X EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 MI2EZE+06l= 126,450 133,200 N6,750
oggots 24 126,450 133,200 A6,750
J| 88,515 93,240 A4, 725
Al 37,935 39,960 A2,025
ANEotsdEH 28 XI& 1,373,310 1,366,320 6,990
= 686,655 683, 160 3,495
= 274,662 273,264 1,398
Al 411,993 409,896 2,097
307 glztol & 1,373,310 1,366,320 6,990
= 686,655 683, 160 3,495
=) 274,662 273,264 1,398
Al 411,993 409,896 2,097
10 A SXAEHE2SHIEX 1,373,310 1,366,320 6,990
OXY0otsd 2l 1,373,310 1,366,320 6,990
= 686,655 683, 160 3,495
=) 274,662 273,264 1,398
Al 411,993 409,896 2,097
XNEotsdE otMXI& 16,000 13,800 2,200
= 8,000 0 8,000
< 4,000 0 4,000
Al 4,000 13,800 29,800
307 21201 & 16,000 13,800 2,200
= 8,000 0 8,000
< 4,000 0 4,000
Al 4,000 13,800 29,800
11 ALS S RAEE = 16,000 13,800 2,200
O3JI&83) degzg XA 16,000 13,800 2,200
= 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 13,800 A 9,800
CtEEl ssdH 23 K& 119,093 118,918 175
= 44,578 20,570 24,008
=) 22,289 10,285 12,004
Al 52,226 88,063 A 35,837
307 glz2+ol & 119,093 118,918 175
= 44,578 20,570 24,008
=) 22,289 10,285 12,004
Al 52,226 88,063 A 35,837
10 A SIAEHE2SEHIEX 119,093 118,918 175
Ot =sdH 29d XN& 109,157 108,982 175
= 44,578 20,570 24,008
< 22,289 10,285 12,004
Al 42,290 78,127 A35,837
Ot =X A XI& 327,245 326,600 645
= 147,949 147,627 322
< 59,180 59,051 129
Al 120,116 119,922 194
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HESAH

=

tS
s 25 & S4(MIEXN/ES -
tS

A2 (SAH) - MRA Off &t 24 INEH Hns2

101 1Al 327,245 326,600 645

= 147,949 147,627 322

S 59,180 59,0561 129

Al 120,116 119,922 194

03 I AHAAx2 22+ 327,245 326,600 645

O XIS A2 = XI A 32,597 31,952 645

oJdlEs 21,597 20,952 645

= 10,798 10,476 322

S 4,319 4,190 129

Al 6,480 6,286 194

oglol ==018 24 168,061 280,000 A111,939

201 ¢er24| 168,061 280,000 A111,939

02 3324l 7,061 119,000 A111,939

Ox=&e=a, a3 7,061 119,000 A111,939

LIERAEOS delXz 3,400 2,000 1,400

= 2,380 1,400 980

= 510 300 210

Al 510 300 210

301 gEtE &= 3,400 2,000 1,400

= 2,380 1,400 980

= 510 300 210

Al 510 300 210

01 Al 2&H==6l= 3,400 2,000 1,400

oLt Ns & 3,400 2,000 1,400

= 2,380 1,400 980

< 510 300 210

Al 510 300 210

B INESXNAMI=SXN/ES - IS 93,061,578 95,017,755 A 1,956,177

= 40,215,878 39,764, 141 451,737

S 31,360,946 33,175,625 N 1,814,679

Al 21,484,754 22,077,989 A 593,235

ot g2 == As EFE 90,865,794 92,799,971 AN 1,934,177

= 39,964,200 39,519,463 444,737

= 30,941,232 32,759,411 A 1,818,179

Al 19,960,362 20,521,097 A560,735

SuM AHE & A 603,920 704,460 A 100,540

301 2ELE A= 603,920 704,460 A 100,540

01 AR 2&H =063 599,420 699,960 A 100,540

OEsuAa A2=d 165,970 182,000 A 16,030

OAs9 € 250X 115,450 130,000 A 14,550
OESUA 25 O

glold) 72,600 97,800 A 25,200
OESuAL 325 dE20IX&

ozold) 239,400 284,160 N44,760

250s SA 54 1,260,000 1,416,000 A 156,000
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SN OISESD
Ha: 28 SN (MESN/2S - HEL0A)
Sol OHAGID 2 4 YE BSBY =4 (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21240l ™ 1,260,000 1,416,000 156,000
IEER TS 1,260,000 1,416,000 156,000
OO0tS 24t 1,260,000 1,416,000 £ 156,000
SEAMUIA K 375,950 426,000 ~50,050
307 91240l ™ 375,950 426,000 A50,050
IEER IS 205,950 256,000 A50,050
OSXe ORI0IE X2l 156,000 198,000 £42,000
OORIOIE BIIAS &O22E 18,950 27,000 A8,050
BSDHY AAY N 9,217,220 9,198,266 18,954
=2 4,608,610 4,599,133 9,477
= 2,304,305 2,299,567 4,738
Al 2,304,305 2,299,566 4,739
307 2I1240| ™ 9,217,220 9,198,266 18,954
=2 4,608,610 4,599,133 9,477
= 2,304,305 2,299,567 4,738
Al 2,304,305 2,299,566 4,739
EE L NEEEE-TIEES 9,217,220 9,198,266 18,954
OESDHY AW (ZZY S) 9,217,220 9,198,266 18,954
= 4,608,610 4,599,133 9,477
= 2,304,305 2,299,567 4,738
Al 2,304,305 2,299,566 4,739
ORI0IE SYXB (HY2HH) 144,000 156,000 A 12,000
=2 51,000 48,000 3,000
= 25,500 24,000 1,500
Al 67,500 84,000 16,500
307 9I2+0| ™ 144,000 156,000 A12,000
= 51,000 48,000 3,000
= 25,500 24,000 1,500
Al 67,500 84,000 16,500
1 ABISTAY R 144,000 156,000 A12,000
ONT2AH (SZLTH L BHEES) 144,000 156,000 £12,000
= 51,000 48,000 3,000
= 25,500 24,000 1,500
Al 67,500 84,000 16,500
YRolESE N 40,408,806 39,775,234 633,572
= 26,265,724 25,853,902 411,822
= 7,071,541 6,960,666 110,875
Al 7,071,541 6,960,666 110,875
301 Lpr B A 40,408,806 39,775,234 633,572
= 26,265,724 25,853,902 411,822
= 7,071,541 6,960, 666 110,875
Al 7,071,541 6,960,666 110,875
NEEFERYE! 40,408,806 39,775,234 633,572
OYROESE X2 40,408,806 39,775,234 633,572
2 26,265,724 25,853,902 411,822




SN OISESD
Hu: 8] SNV (MEST/E8 - IEL0Y)
Sol orAlGHD 2 & U= ESBY X4 CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,071,541 5,960,666 710,875
Al 7,071,541 6,960,666 110,875
S BEE 17,201,510 19,143,480 A 1,941,970
< 17,201,510 19,143,480 A 1,941,970
301 Y B A 17,201,510 19,143,480 A 1,941,970
< 17,201,510 19, 143,480 A 1,941,970
01 MBI R == 452 17,201,510 19,143,480 A 1,941,970
O=2lBy X 17,201,510 19, 143,480 A 1,941,970
< 17,201,510 19,143,480 A 1,941,970
22D MMM 3,713,400 3,954,523 ~241,123
= 1,856,700 1,977,262 A 120,562
< 928,350 988,631 £60,281
Al 928,350 988,630 60,280
301 YerE A 3,713,400 3,954,523 ~241,123
= 1,856,700 1,977,262 A 120,562
= 928,350 988,631 60,281
Al 928,350 988,630 60,280
01 Sl 2 = 26 2 3,713,400 3,954,523 ~241,123
ORA2LEZNLYl 2 DABHAY N 3,185,400 3,345,677 £160,277
= 1,502,700 1,672,839 £80,139
< 796,350 836,419 £ 40,069
Al 796,350 836,419 £40,069
O=Z 28DA SE224+Y 528,000 608,846 80,846
= 264,000 304,423 £40,423
= 132,000 152,212 £20,212
Al 132,000 152,211 ~20,211
TZEO0T 2l 848,000 880,000 £32,000
= 424,000 440,000 16,000
= 212,000 220,000 A8,000
Al 212,000 220,000 ~8,000
307 812t0I & 848,000 880,000 £32,000
= 424,000 440,000 16,000
< 212,000 220,000 8,000
Al 212,000 220,000 ~8,000
NN EEEEETIEES 848,000 880,000 £32,000
OB 0T =24l 22X 848,000 830,000 £32,000
2 424,000 440,000 £ 16,000
< 212,000 220,000 8,000
Al 212,000 220,000 8,000
CRI0IE BESDEA HRMH(SHRZE) 1,538,966 1,550,000 A 11,034
< 473,550 476,400 £2,850
Al 1,065,416 1,073,600 ~8,184
301 YerE A3 1,538,966 1,550,000 A 11,034
< 473,550 476,400 £2,850
Al 1,065,416 1,073,600 ~8,184
N EEEEPSE! 1,538,966 1,550,000 A 11,034
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2N OISESD
HM: B8 IEXN(AMIEXN/BES - NHELHA)
CHel: QHAIGD 22 2 U= BREH T4 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OXOIE20E0E BSDNER E42Y 59,300 57,000 2,300
(= 29,650 28,500 1,150
Al 29,650 28,500 1,150
OE=sSnHY HRIMAH 1,266,666 1,280,000 A 13,334
(= 380,000 384,000 A4,000
Al 886,666 896,000 A9,334
HElold 2esrd 282 2,349,341 2,629,727 A 280,386
[ 323,802 324,493 NGL)
Al 2,025,539 2,305,234 A 279,695
301 LBrE A2 2,349,341 2,629,727 A 280,386
[ 323,802 324,493 NG
Al 2,025,539 2,305,234 A 279,695
01 AFBI 2 &= 25 2 2,349,341 2,629,727 A 280,386
O0BI0IE HANASE Ol 228Y 282
L] 62,316 64,620 A2,304
= 18,695 19,386 A 691
Al 43,621 45,234 A1,613
OO0BlolE 2t 0ls 228Y 282 XA (A
) 1,270,000 1,548,082 N 278,082
HEl0ld ER0F oA X 2 ALY 348,000 450,000 A 102,000
307 eI2+0l & 348,000 450,000 A 102,000
1 A2 AIEE = 348,000 450,000 A 102,000
OEI0I® ZIIFX)| deg - 2eld X 348,000 450,000 A 102,000
SREINM 753,200 816,800 A 63,600
101 @124l 462,000 512,000 A50,000
04 JI2ZRI22RNEES 462,000 512,000 A50,000
Q24Al AI2tH BSAHY Q124 H| 150,000 200,000 250,000
oESWAF 012Y| 70,600 120,600 A50,000
201 LEr2HH| 13,200 16,800 23,600
02 B22ZH] 0 3,600 A 3,600
O24A B4 HIQ3 0 3,600 A 3,600
301 LBt A2 0 10,000 A 10,000
12 JlEet8 42 0 10,000 A 10,000
OS2 g3 0 10,000 210,000
H2lolE &FMa 294,000 30,000 264,000
2 147,000 15,000 132,000
(= 73,500 7,500 66,000
Al 73,500 7,500 66,000
307 eI2+0l & 264,000 0 264,000
2 132,000 0 132,000
= 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
1 ASI2RAIEE = 264,000 0 264,000
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AN OlSESD
M B IS (MES/ER - IIFLAHY)
Sl OHAIGID 22 4 U= 2SEY X4 EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
020198 OE0IE JIsSEZAY <d8d™ 4X> 132,000 0 132,000
od#Jl S HIE E=
1,000,000& * 2640 & * 50% 132,000 0 132,000
= 132,000 0 132,000
O0eold =) S HS ESAY 132,000 0 132,000
=) 66,000 0 66,000
Al 66,000 0 66,000
oo &= 402,000 262,000 140,000
= 110,000 85,000 25,000
< 55,000 42,500 12,500
Al 237,000 134,500 102,500
401 Al HI R 201 I 190,000 150,000 40,000
= 95,000 75,000 20,000
< 47,500 37,500 10,000
Al 47,500 37,500 10,000
01 A& HI 190,000 150,000 40,000
O(tE)ME ZetCIBHE 0 2122 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
405 Xt&tE S HI 180,000 80,000 100,000
= 15,000 10,000 5,000
=) 7,500 5,000 2,500
Al 157,500 65,000 92,500
01 AL ESH SH 180,000 80,000 100,000
OOtE)MEIZCICISHB0IE 222 Il
-l 70,000 0 70,000
= 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 62,500 0 62,500
OOt ) ES AN 0IE I X 7 I 40,000 10,000 30,000
= 5,000 5,000 0
& 2,500 2,500 0
Al 32,500 2,500 30,000
HMAAHOILD SeHe dFANIAMEA MBS 2,195,784 2,217,784 A 22,000
= 251,678 244,678 7,000
< 419,714 416,214 3,500
Al 1,524,392 1,556,892 A 32,500
Fdta=2d 249 162,996 168,996 A 6,000
201 LEr2A | 48,660 54,660 A 6,000
01 At2 22l bl 31,860 37,860 A 6,000
ozl g2 g4 M 0 6,000 26,000
Olsal Zdd 2 29 230,000 260,000 A 30,000
405 TtobH SH| 205,000 235,000 /30,000
01 et EZFH S 205,000 235,000 A 30,000
OtHAa g & W= 135,000 155,000 220,000
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2N
X ZH -
L= B

el

OtsEs
2 SN (A3 =X -EYNY)
HAFOI D SEH LFXNAAMEIA MBS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
oz 7g 40,000 50,000 210,000
AMZHESME A MSXR 60,680 46,680 14,000
= 30,340 23,340 7,000
=) 15,170 11,670 3,500
Al 15,170 11,670 3,500
101 @124 dl 38,636 34,636 4,000
= 19,318 17,318 2,000
) 9,659 8,659 1,000
Al 9,659 8,659 1,000
03 RIAHA2 2 RHE > 38,636 34,636 4,000
OB=sWA 21| 36,476 32,476 4,000
= 18,238 16,238 2,000
< 9,119 8,119 1,000
Al 9,119 8,119 1,000
301 gt d= 20,800 10,800 10,000
= 10,400 5,400 5,000
< 5,200 2,700 2,500
Al 5,200 2,700 2,500
01 MI2ZE 6= 20,800 10,800 10,000
OANZXEE ESE 20,800 10,800 10,000
= 10,400 5,400 5,000
= 5,200 2,700 2,500
Al 5,200 2,700 2,500
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Al g F Al
201949 =& 3 3l Luers|H &
SA: ZAHED
HE: CAAL(SELNANL /XL
el S AIHE el xel)
S2A-ZH-dA(SAH) - HRAY - & Off &4 I E M Husz
S ALH = 0t 31,002,438 31,419,998 A 417,560
CANAE(B2ELANANL/NALEA 30,865,362 31,282,922 A 417,560
S AHE 5,362,040 5,369,600 AT7,560
SAZEHE ~EHEY 262,040 269,600 AT7,560
201 Let24E] 62,040 69,600 AT,560
01 At 22l 62,040 69,600 AT7,560
OEAMHERES & 22 29,840 32,400 A 2,560
o AlZelHE =8 0 2,560 A 2,560
OZAMXNSIss ¢ M "ot s 0 5,000 25,000
o= M eIt 0 3,000 A 3,000
cRUHIS(EE5+7Y 0 2,000 A2,000
S 25,347,000 25,757,000 A410,000
A=A XRSAAHE RGN 25=X 0 400,000 A 400,000
[e]]
401 A& B 201 I 0 400,000 A 400,000
01 A& HI 0 400,000 A 400,000
OFR&FH XNFSAHE RS W 25X AR
EX 0H 0 400,000 A 400,000
TIEFAANRR BEIA HAZ S 2SE2 =4 347,000 357,000 A 10,000
At
201 Let24E] 22,000 32,000 A 10,000
01 At 22l 22,000 32,000 A 10,000
OZZ0I0) B2& 22,000 32,000 210,000
o BZ0I0I AAlS 10,000 20,000 A 10,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 3 3 LB HAl
A FEMHLL
Ha: NS (FELXNAHL/NALEAI)

SRl FAX HNLAS (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
cag=0 =g} 32,467,561 32,491,854 A24,293

s 9,966,800 9,966,800 0
< 981,260 981,260 0
Al 21,519,501 21,543,794 A24,293
NN (2 ELXNAMNL/NALE Al 4,250,000 4,278,000 A28,000
s 2,966,800 2,966,800 0
< 381,260 381,260 0
Al 901,940 929,940 228,000
F X LA 4,250,000 4,278,000 A28,000
s 2,966,800 2,966,800 0
< 381,260 381,260 0
Al 901,940 929,940 A 28,000
UBLS AU ENL AL Ol HI H = ==& 12,000 40,000 228,000
207 RO 12,000 40,000 A 28,000
01 A7 39 12,000 40,000 A28,000
OLYBtSAHEMNL AL (T ZMEHE) oibl A
24+g 89 12,000 20,000 A 8,000
OLBts A0 ENL ALY (0SS D1) Ollbl H =
=8 &9 0 20,000 20,000
NRES(ZEMNLY)(FELX LML /ML) 164,805 161,098 3,707
E8XE 164,805 161,098 3,707
gt 3 J| E 164,805 161,098 3,707
802 BHEt= DI EF 164,805 161,098 3,707
02 Al - EHIEXZSEHEZ 6,150 2,443 3,707
OAN&HEXS8E2 6,150 2,443 3,707
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N = 0l & At & Ml A

2019E S =2 3 3 ks N A
SN AL
Hu: C2AM 2 BN Y RN (LBLRS/E2)

ool SHXUEE - EE (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
A4 101,014,651 98,046,248 2,968,403

= 1,570,000 1,060,000 510,000

= 1,936,000 1,936,000 0

s 2,900,000 1,800,000 1,100,000

= 1,949,661 1,633,100 316,561

= 1,835,000 1,525,000 310,000

Al 90,823,990 90,092, 148 731,842

TRAL =, 67,402,816 67,152,816 250,000
= 485,000 485,000 0

= 380,000 380,000 0

x 900,000 670,000 230,000

Al 65,637,816 65,617,816 20,000

SoXoCER & BH 9,331,483 9,281,483 50,000
x 490,000 440,000 50,000

Al 8,841,483 8,841,483 0

ARBFUSAAY 4,346,500 4,296,500 50,000
x 490,000 440,000 50,000

Al 3,856,500 3,856,500 0

| 4,340,000 4,290,000 50,000

x 490,000 440,000 50,000

Al 3,850,000 3,850,000 0

Al &bl 4,335,000 4,285,000 50,000
OMZS HEZ o2 FUIZ 30,000 30,000

= 30,000 30,000

OFE HEOIS TR2IHI2A 20,000 20,000

x 20,000 20,000

CRENEL 23,331,160 23,131,160 200,000
= 485,000 485,000 0

= 410,000 230,000 180,000

Al 22,436,160 22,416,160 20,000

6,993, 160 6,793, 160 200,000

x 410,000 230,000 180,000

Al 6,583, 160 6,563, 160 20,000

6,514,000 6,314,000 200,000

= 410,000 230,000 180,000

Al 6,104,000 6,084,000 20,000

6,505,000 6,305,000 200,000

80,000 80,000 0

= 80,000 0 80,000

Al 0 80,000 80,000

200,000 0 200,000

x 100,000 0 100,000

Al 100,000 0 100,000

X 19,441,048 18,873,048 568,000
= 150,000 150,000 0

z 1,400,000 1,400,000 0

< 386,000 292,000 94,000
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2N A4

FH: XFD|e 2el(sSol et/

Ol
R
i
B

Sl KSIlBAlE 25 (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 555,000 795,000 50,000

Al 16,950,048 16,536,048 414,000

NEPIEER T 19,441,048 18,873,048 568,000

2 150,000 50,000 0

2 1,400,000 1,400,000 0

= 386,000 292,000 94,000

= 555,000 495,000 60,000

Al 16,950,048 16,536,048 414,000

S2NE NEALY 910,000 710,000 200,000

401 NEHIL 2 ThHl 910,000 710,000 200,000

01 Al&H] 910,000 710,000 200,000

B 0BE LAAE LAAY 200,000 0 200,000

L2UNE N8 Y HEL HBAY 4,287,000 4,167,000 120,000

= 65,000 65,000 0

Al 4,222,000 4,102,000 120,000

403 XHXI € H S X2 0l & 3,937,000 3,817,000 120,000

= 65,000 65,000 0

Al 3,872,000 3,752,000 120,000

02 2012 S 0l 8t K= = %/ &t ALt 3,937,000 3,817,000 120,000

O34 RS 20lH+T XS A 120,000 0 120,000

=2 2 22AEE 22 555,000 495,000 60,000

= 555,000 495,000 60,000

401 Al HI L2 ThHl 555,000 495,000 60,000

= 555,000 495,000 60,000

01 Al&H| 555,000 495,000 60,000

OFY BYARX S2HTIITA 30,000 30,000

= 30,000 30,000

ONES 22 S2IHIZM 30,000 30,000

= 30,000 30,000

SOl CHHl BN ALY 338,000 150,000 188,000

= 169,000 75,000 94,000

Al 169,000 75,000 94,000

401 Al HI R 2 ThHI 338,000 50,000 188,000

= 169,000 75,000 94,000

Al 169,000 75,000 94,000

01 Al&H| 338,000 50,000 188,000

OBE 2408 84 HLAY 30,000 0 30,000

< 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000

O3 ZWE S+ HEMe 34,000 0 34,000

= 7,000 0 7,000

Al 7,000 0 7,000

OX+ =TS 84+ HLAY 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000
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SN AL
Ha: X olo 2ol (SUMHLSM/SY - 5E)

Sl NGIBAIE &5

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0fl e HDE
OZE ZEIE 24 NZAY 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
OuZ 422 84 HLAY 34,000 0 34,000
< 17,000 0 17,000
Al 17,000 0 17,000
OB 165 84 ML AL 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
SEXNT WAHLAAY MAIEHS 150,000 150,000 0
= 150,000 150,000 0
401 Al HI L2 THHI 0 150,000 £ 150,000
= 0 150,000 150,000
01 Al&H 0 150,000 150,000
OZEXT LAY MAIEHS 0 150,000 150,000
=2 0 150,000 A 150,000
403 IR SHS 201 ™ 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
02 ZIIBSOITHE A== 2 AL b 150,000 0 150,000
OSEXD HAMEAY AALH S 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
FHOAXMNL (RELXAML/NALEAI) 2,697,240 2,661,240 36,000
= 200,000 200,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
< 250,000 250,000 0
x 20,000 0 20,000
Al 1,227,240 1,211,240 16,000
R el 2,697,240 2,661,240 36,000
= 200,000 200,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
< 250,000 250,000 0
x 20,000 0 20,000
Al 1,227,240 1,211,240 16,000
SR AEE XL 974,800 954,800 20,000
x 20,000 0 20,000
Al 954,800 954,800 0
401 Al HI L =2 T 973,600 953,600 20,000
x 20,000 0 20,000
Al 953,600 953,600 0
01 Al tl 970,000 950,000 20,000
O0IBS HES QEAA HXTA 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ESSDFH S5 CTV XA Y 1,016,000 1,000,000 16,000
s 1,000,000 1,000,000 0
Al 16,000 0 16,000
401 A& HI L RO bl 1,016,000 1,000,000 16,000
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A R =y
FH: HAXNNL (S ELRNSMNLE/ANSLZ Al
¢ Jt23H 2el cet )
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 16,000 0 16,000
02 2feldl 16,000 0 16,000
Oxsstn =¥ &g CCTV &X 2l 16,000 0 16,000
StEZ2 (S ELXNGMNL/=XRH) 11,066,793 ,900,390 2,166,403
= 735,000 225,000 510,000
s 536,000 536,000 0
= 1,900,000 800,000 1,100,000
< 933,661 711,100 222,561
e 360,000 360,000 0
Al 6,602,132 ,268,290 333,842
St& A HIAHS 11,066,793 ,900,390 2,166,403
= 735,000 225,000 510,000
s 536,000 536,000 0
s 1,900,000 800,000 1,100,000
< 933,661 711,100 222,561
e 360,000 360,000 0
Al 6,602,132 ,268,290 333,842
2ItotE |SAEA (40 2A-at&2al) 735,000 225,000 510,000
= 735,000 225,000 510,000
401 AIEHI L 2 CHYI 735,000 225,000 510,000
= 735,000 225,000 510,000
01 A& HI 735,000 225,000 510,000
O=Jlotd RANE=A <d&H 3> 735,000 225,000 510,000
= 735,000 225,000 510,000
S22 2F e At 1,500,000 400,000 1,100,000
= 1,100,000 0 1,100,000
Al 400,000 400,000 0
401 AIEHI L 20HEI 1,500,000 400,000 1,100,000
= 1,100,000 0 1,100,000
Al 400,000 400,000 0
01 A& HI 1,500,000 400,000 1,100,000
S22 ot FH ¥ BZUH <dE8H
x> 1,500,000 400,000 1,100,000
= 1,100,000 0 1,100,000
Al 400,000 400,000 0
BHE 0IE XS o=+ 556,403 0 556,403
< 222,561 0 222,561
Al 333,842 0 333,842
401 AIEHIZL 201 556,403 0 556,403
< 222,561 0 222,561
Al 333,842 0 333,842
01 A& HI 556,403 0 556,403
OFetA o= 23 A 396,661 0 396,661
=) 158,664 0 158,664
Al 237,997 0 237,997




A R =y
FM: G2 (RELXNIMNL/=XE)
& SHEEHIALE (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OHEY slisS23A 159,742 0 159,742
< 63,897 0 63,897
Al 95,845 0 95,845
NREaS (AL (ZELXNAMNL /AL A 204,000 256,000 252,000
EdXE 204,000 256,000 252,000
grat 3 J| E 204,000 256,000 A52,000
802 gtet=JIEt 204,000 256,000 A52,000
02 Al - EHIEXZSEHEZ 90,000 142,000 252,000
OAZHIEZZBEZ3 90,000 142,000 A 52,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
S AIQIOHE I}
A OB (BBEMYLOE /TSR - )
CHel: M EOLA (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Al I oFA Dt 17,296,606 16,257,936 1,038,670
=2 810,958 523,708 287,250
= 600,000 0 600,000
[= 280,179 191,279 88,900
= 500,000 500,000 0
Al 15,105,469 15,042,949 62,520
OB (ZB2E AN LA /THLETY - 2122 7,541,565 6,938, 184 603,381
=2 298,208 198,208 100,000
s 400,000 0 400,000
[=4 69,529 69,529 0
= 500,000 500,000 0
Al 6,273,828 6,170,447 103,381
A SHOFA 236,411 255,411 219,000
=2 2,895 2,895 0
[ 14,048 14,048 0
Al 219,468 238,468 219,000
MEOLA Z= X 193,120 212,120 219,000
307 gl12+0l & 44,000 63,000 A 19,000
06 282 44,000 63,000 A19,000
OAplotE 88 Jtel 44,000 63,000 A19,000
ol gt 1,027,059 1,106, 131 AT79,072
=2 24,713 24,713 0
< 43,061 43,061 0
Al 959,285 1,038,357 279,072
AslERoS 2te| 603,818 682,890 AT79,072
301 Yt A2 603,818 682,890 279,072
08 A3l 22T A= 603,818 682,890 AT79,072
OUBIHA B X A 2229 AU 603,818 682,890 AT9,072
0E2 352,3312 » 80 * 12& 338,238 380,518 A42,280
o EAH| 6,0002 * 212 * 130 * 129 196,560 226,800 A30,240
owWEY 2,6002 * 212 « 80 * 122 52,416 58,968 26,552
SAZH 6,203,715 5,502,262 701,453
2 265,600 165,600 100,000
s 400,000 0 400,000
[ 10,920 10,920 0
= 500,000 500,000 0
Al 5,027,195 4,825,742 201,453
CAZHLH 29 1,657,281 1,816,918 A 159,637
201 L2 H 1,374,281 1,533,918 A 159,637
02 2229 1,365,481 1,525,118 A 159,637
OZAIZHAE R2LIHRRE SHH(FAEE D
23 Y 129 Zsh) 987,351 1,135,534 A 148,183
OxSsu CCTVHIH HESH S(FA4LET
nsH NHY) 33,754 45,208 A11,454
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SMD AROED
H: OB (BBEMUE /S - Blee)
el SAIZH (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ccv s 2,492,418 2,534,328 A 41,910
= 500,000 500,000 0
Al 1,992,418 2,034,328 A 41,910
201 YuHe FH| 922,806 964,716 A 41,910
02 BBl 839,706 881,616 A 41,910
OCCTV M83ld 23 412,170 454,080 ~41,910
oSS Uy ASAAE(HAYE) £ 703,000 0 703,000
s 400,000 0 400,000
Al 303,000 0 303,000
405 XH&H 3 S| 703,000 0 703,000
s 400,000 0 400,000
Al 303,000 0 303,000
01 Mtarg 22 S 703,000 0 703,000
OYYE Hla ASAAH(Hay) &3 703,000 0 703,000
= 400,000 0 400,000
Al 303,000 0 303,000
2oto1me NSHES MY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 A& HI L 2O bl 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 Al&H 200,000 0 200,000
O=JtoZet NSHLBE AtY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
WO (BBEAMLE /LY - 212e) 5,576,799 5,002,770 484,029
2 512,750 325,500 187,250
= 200,000 0 200,000
= 210,650 121,750 88,900
Al 4,653,399 4,645,520 7,879
o 2 2l 5,576,799 5,092,770 484,029
2 512,750 325,500 187,250
= 200,000 0 200,000
< 210,650 121,750 88,900
Al 4,653,399 4,645,520 7,879
WH=2 DHEA HESY ¥ SIANAL 714,300 694,300 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 694,300 694,300 0
201 YuHe | 172,800 152,800 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 152,800 152,800 0
01 At 22l 172,800 152,800 20,000
OM18S EIZ 0I€ ok S2S=7 <MY 3%
> 20,000 20,000
= 20,000 20,000
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SN ARIOHE L
HE: U (SRENLOE /TSI - 29l
el gl CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TH o A CH B 930,301 1,013,020 £82,719
= 14,000 14,000 0
Al 916,301 999,020 £82,719
401 N EHIL 2 THYI 288,500 371,219 £82,719
01 A&l 288,500 371,219 £82,719
OZg0g 15 &3 21,281 104,000 £82,719
EL2d 29 6,000 18,000 A12,000
< 3,000 9,000 6,000
Al 3,000 9,000 6,000
307 2I2H0] 6,000 18,000 A12,000
< 3,000 9,000 6,000
Al 3,000 9,000 6,000
02 IAHMANASE 6,000 18,000 A12,000
OAEl Z45 2HXE 5,009 * 1,200 CH 6.000 18,000 ~12,000
= 3,000 9,000 6,000
Al 3,000 9,000 26,000
NALH ABE B 29 10,438 26,190 A15,752
301 LB A3 8,938 24,690 A15,752
12JIE243 8,938 24,690 A 15,752
ONFIH NLS BT HIS 252
196,900% * 10% * 22 3,938 19,690 A15,752
T2 2 A& (HBE) &X 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
401 NEHIL2THYI 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
01 A&yl 200,000 0 200,000
OTHHUIZ B A S (HBE) S5 <SYT 47> 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
BHE S Mal=T XM 374,500 0 374,500
2 187,250 0 187,250
= 74,900 0 74,900
Al 112,350 0 112,350
302 O EUTHEH 24 2 374,500 0 374,500
2 187,250 0 187,250
= 74,900 0 74,900
Al 112,350 0 112,350
02 AATHALR T HE L4 374,500 0 374,500
O 185 B4Z DI ALRTHA Toh MUK 374,500 0 374,500
2 187,250 0 187,250
< 74,900 0 74,900
Al 12,350 0 112,350
AUES AYUS(SBTENLUI/2Y) 2,103,960 2,141,660 A37,700
AU ALK & 2,103,960 2,141,660 A37,700
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2 A
X XH
L=}

e 9l

D OABIoHE T}
D AYUEE AYUSHIIINLOUE/AY)
DAY YLK

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2

Mt MM Zs 2,062,300 2,100,000 A 37,700

401 Al I 2 O8I 2,062,300 2,100,000 A 37,700

01 A& Bl 2,062,300 2,100,000 A 37,700
OFE19UNMEH A=FX 0HSHI

1,006,000& * 2,050m" 2,062,300 2,100,000 A 37,700

HAY2FZHI(AIIHA D) (DIEH/DJIEL) 140,460 151,500 A 11,040

Jl2&dl 133,860 144,900 211,040

JlE2ztl 133,860 144,900 A 11,040

202 odl 80,960 92,000 A 11,040

01 SLHOIYI 80,960 92,000 A 11,040

Oz ol 240,000& * 2% » 12& 63,360 72,000 A8,640

O22 bl 80,000& = 22% = 10 17,600 20,000 A 2,400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
S A=
MM FEALE U 2RI (2ELXNENL/NSLT A
CHel: H=2A2 (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
A= 693,632 793,632 A 100,000
2 305,790 305,790 0
[= 35,356 35,356 0
Al 352,486 452,486 A 100,000
AN U SY(ZEUX AL/ XALTAl) 580,592 680,592 A 100,000
2 305,790 305,790 0
= 35,356 35,356 0
Al 239,446 3309, 446 A100,000
A=2e 580,592 680,592 A 100,000
2 305,790 305,790 0
(= 35,356 35,356 0
Al 239,446 339, 446 A100,000
A=510F 2 160,050 260,050 A100,000
201 LBt A H| 160,050 260,050 A100,000
01 AR 22| | 150,050 250,050 A 100,000
OA=AUD SFXZAL L 2H0AD 242 120,000 220,000 A 100,000
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== A
N & o & AF & H Al A
20199 & =& 3 3 2dutgH &A
SN FEARD
FH: HAXNNL (S ELRNSMNLE/ANSLZ Al
el 2onsael (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HlnE2
FERZ 2t 19,758,402 19,772,817 A 14,415
= 8,442,713 8,442,713 0
< 1,070,754 1,070,754 0
Al 10,244,935 10,259, 350 A 14,415
FHAXNMNL(ZELXGML /XNAL Al 185,520 219,520 A 34,000
Z22e 185,520 219,520 234,000
Z20s z2el 155,520 189,520 234,000
401 Al B2 28I 16,000 50,000 A 34,000
01 A& HI 16,000 50,000 A 34,000
OAMXZE &2 AN HE= 16,000 50,000 A 34,000
HRES(FHZ2U)(ZELXNGMNL/NSLZAI) 437,533 417,948 19,585
RSN 437,533 417,948 19,585
gLt 3 J| E 437,533 417,948 19,585
802 Btet= DI Et 437,533 417,948 19,585
01302 x3eeEa 370,834 356,620 14,214
O=21EBxzeeE=s 370,834 356,620 14,214
02 Al - EHIEXZSEHEZ 66,699 61,328 5,371
OAN&EHEx38E2 66,699 61,328 5,371
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN DEHID
HM: dENE S (2EsLDE/HWESDE - SFSIIE
S HdANE ANEE g8 22 (&2 &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
WEME 54,713,910 53,926,397 787,513
=2 663,400 1,143,400 A 480,000
[= 1,159,473 1,036,020 123,453
Al 52,891,037 51,746,977 1,144,060
HdEDNE Y (5L DNE/HERE - ERSIIH) 52,207,810 51,420,297 787.513
=2 663,400 1,143,400 A 480,000
[= 1,159,473 1,036,020 123,453
Al 50,384,937 49,240,877 1,144,060
HADE AEES s8X2e 3,039,525 3,168,010 A 128,485
=2 343,400 343,400 0
[ 36,020 36,020 0
Al 2,660,105 2,788,590 A 128,485
HeolnsEzg e 723,875 852,360 A 128,485
307 gl12+0l & 64,515 193,000 A 128,485
05 QIZtREL 2 64,515 193,000 A 128,485
ooglolnEza 2y 64,515 193,000 A 128,485
Hsns & 48,042,998 47,127,000 915,998
2 320,000 800,000 A 480,000
[= 1,111,453 1,000,000 111,453
Al 46,611,545 45,327,000 1,284,545
AUHHA WA 19,953,453 19,042,000 911,453
2 320,000 800,000 A 480,000
[= 1,111,453 1,000,000 111,453
Al 18,522,000 17,242,000 1,280,000
307 l12+0| & 19,953,453 19,042,000 911,453
=2 320,000 800,000 A 480,000
[ 1,111,453 1,000,000 111,453
Al 18,522,000 17,242,000 1,280,000
09 2LAHEXZ 19,953,453 19,042,000 911,453
OANUHA 2HIEE B2ALE(SE5HH =8
HA 29 2 SN St 29 ) 1,600,000 800,000 800,000
2 320,000 800,000 A 480,000
Al 1,280,000 0 1,280,000
OMUHA MEXAZ 18,353,453 18,242,000 111,453
[ 1,111,453 1,000,000 111,453
Al 17,242,000 17,242,000 0
MNEENESX RIEX 28,004,545 28,000,000 4,545
307 Q12+0| & 28,004,545 28,000,000 4,545
09 2L HEXZ 28,004,545 28,000,000 4,545
OMETSI SUEER(AU - A2 - DSHA
JEHALL B2 XS XH:5,0480H) 28,004,545 28,000,000 4,545
SN0 DNEHHBL 1,125,287 1,125,287 0
[ 12,000 0 12,000
Al 1,113,287 1,125,287 A 12,000
2FMG B DAL DESE L 2B 149,400 149,400 0
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SN DEHIY
HM: dIWNE SHY(+SLWNS/HSLE - 2FSIIEH
&H?: SEXe NS (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
=) 12,000 0 12,000
Al 137,400 149,400 A 12,000
301 et 8= 72,400 72,400 0
& 12,000 0 12,000
Al 60,400 72,400 A 12,000
12 JEEd= 72,400 72,400 0
O2dUG Bt D8I WSHE X2 72,400 72,400 0
< 12,000 0 12,000
Al 60,400 72,400 A 12,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 3 3 L3 AH A

2N 32
s

FM: NSHT AN DM (BZ2ES/8Z2E528)

Sol: RQIEY U OFMSAS MEN 2H CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sZ2el 26,882,906 27,212,419 A 329,513

= 4,371,810 4,512,075 A 140,265

< 3,361,446 3,416,305 A 54,859

Al 19,149,650 19,284,039 A 134,389

FSHAE A T (2225 /8Z2 2528 968, 167 973,667 25,500
= 45,600 45,600 0

< 19,240 19,240 0

Al 903,327 908,827 A5,500

AAsd & Ordsa s MEHH 28 436,767 442,267 25,500
AHEzENEs 406,767 412,267 A5,500
301 et a =z 13,500 19,000 25,500
09 &AL HI B &S 11,000 16,500 A5,500
OgtZdze A & 4,000 8,000 A 4,000
OgZ2EHAMN EIHEL 1,500 3,000 A 1,500
oy 2e(std8s/001) 11,502,820 11,815,793 A 312,973
= 4,289,210 4,429,475 A 140,265

=) 3,342,206 3,397,065 A 54,859

Al 3,871,404 3,989,253 A 117,849

HES Hoead 246 11,191,820 11,504,793 A 312,973
= 4,133,710 4,273,975 A 140,265

=) 3,295,556 3,350,415 A 54,859

Al 3,762,554 3,880,403 A 117,849

CHOl = A 2tel 20,160 22,164 A2,004
101 1Al 0 2,004 A 2,004
04 JIZtHZ22 s+ 0 2,004 A2,004
O3FAAI &3 0 2,004 22,004

T2 THHIAHHI M2 ALY 30,000 60,000 230,000
= 30,000 30,000 0

Al 0 30,000 A 30,000

201 Let24E] 30,000 60,000 230,000
=) 30,000 30,000 0

Al 0 30,000 A 30,000

01 AFR2teltl 30,000 60,000 230,000
OHI&HH X A M A== 2 30,000 60,000 A 30,000

& 30,000 30,000 0

Al 0 30,000 230,000

=AU E5AHY 14,426 14,426 0
= 10,304 9,600 704

< 2,061 1,920 141

Al 2,061 2,906 A 845

402 2I2tX201 & 14,426 14,426 0
= 10,304 9,600 704

< 2,061 1,920 141

Al 2,061 2,906 A 845




SA ALY
MM Y 2 (HFES/UDII)
S HEE YolEgad 24 (9 ® =)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
02 BIZFRIE2AIAE X (01 ETHS) 14,426 14,426 0
OMsAHU BE2AY 14,426 14,426 0
=2 10,304 9,600 704
(= 2,061 1,920 141
Al 2,061 2,906 1845
PM- NOX SAIMZEZX 2ALSY 119,031 120,000 2969
=2 59,031 60,000 A 969
(= 18,000 18,000 0
Al 42,000 42,000 0
402 It X201 A 119,031 120,000 A 969
=2 59,031 60,000 A 969
(= 18,000 18,000 0
Al 42,000 42,000 0
02 QIZIXFE A E X (O A THL) 119,031 120,000 A 969
OPM - NOx SAIHZEX SEAS 119,031 120,000 A 969
=2 59,031 60,000 2969
(= 18,000 18,000 0
Al 42,000 42,000 0
SA DINSX M2 3O AY 90,000 150,000 A 60,000
= 15,000 45,000 A30,000
Al 75,000 105,000 A30,000
401 AlEHIZ 2 90,000 150,000 A 60,000
= 15,000 45,000 30,000
Al 75,000 105,000 230,000
01 Al&H| 90,000 150,000 A 60,000
OZAl OIMYX H2Z.8IAE Ax 90,000 150,000 260,000
=2 15,000 45,000 A30,000
Al 75,000 105,000 230,000
X SHRESAAL =AY 200,000 420,000 A 220,000
=2 100,000 210,000 A 110,000
(= 50,000 105,000 A55,000
Al 50,000 105,000 A55,000
403 ARSI S X201 & 200,000 420,000 A 220,000
=2 100,000 210,000 A 110,000
(= 50,000 105,000 A55,000
Al 50,000 105,000 A55,000
02 ZBIIZESNUHE 2R AE AL 200,000 420,000 A 220,000
OXY SHHYSAIAE A=A 200,000 420,000 A 220,000
= 100,000 210,000 A 110,000
[= 50,000 105,000 A 55,000
Al 50,000 105,000 A55,000
YA (FF A2 D) (IIEHIIE 210,666 221,706 A 11,040
=3 136,492 147,532 A 11,040
Jl=2FH| 136,492 147,532 A 11,040
202 04| 82,560 93,600 A 11,040
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2N
X ZH -
L= B

el

S e nly
HE2AHH (BB 22l D) (IIEH/IIE
=23

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
01 U oi bl 82,560 93,600 A 11,040
OZLH 01l 69,120 74,880 5,760
Oz elof] 13,440 18,720 ~5,280
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 3 3 LB HAl
2AM: Al
M HA2AC(B#ZBES/HIIE)

S RS AIJIR =4 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
A0 23,541,352 24,270,692 AT29,340

= 28,832 30,000 A 1,168

< 116,446 116,584 A 138

Al 23,396,074 24,124,108 AT28,034

HAaze(BZES/HIIZ) 20,139,039 20,867,073 AT28,034
< 75,000 75,000 0

Al 20,064,039 20,792,073 AT28,034

THREE AIDHR =4 19,289,493 20,017,527 AT728,034
FAYR A2 14,722,226 15,450,260 AT728,034
307 glztol & 14,671,966 15,400,000 AT28,034

05 QIt2IE =2 14,671,966 15,400,000 NT728,034
ON=2HAx 22 4,682,583 4,914,000 A231,417
oNgss =& .28 2« 1,753,812 1,843,000 N 89,188
OsASMdIl =& .28 eIt 3,686,207 3,868,000 A 181,793
OZHNSE =8 .28 U2 4,549,364 4,775,000 N 225,636

HIl2 NASH(SEES/HIIZ) 891,700 893,006 A 1,306
= 28,832 30,000 A 1,168

=) 41,446 41,584 A 138

Al 821,422 821,422 0

e HEg = 674,480 675,786 A 1,306
= 28,832 30,000 A 1,168

=) 41,446 41,584 A 138

Al 604,202 604,202 0

SZEHHE = 398,694 400,000 A 1,306
= 28,832 30,000 A 1,168

& 22,862 23,000 A 138

Al 347,000 347,000 0

301 et d=s 398,694 400,000 A 1,306

= 28,832 30,000 A 1,168

< 22,862 23,000 A 138

Al 347,000 347,000 0

12JEEd = 398,694 400,000 A1,306
SEMHE =1 243 398,694 400,000 A 1,306

= 28,832 30,000 21,168

< 22,862 23,000 A 138

Al 347,000 347,000 0
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 S %2 3 3 Yurs|H FA
SN MY
R el WY Y (SPHY /LY - ME)

Sl NYUBY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S 8,690,531 18,751,261 60,730

2 2,536,825 2,536,825 0
2 805,000 805,000 0
s 200,000 200,000 0
= 957, 180 957, 180 0
x 150,000 150,000 0
Al 14,041,526 14,102,256 60,730
Uy BHA 2 (oY a/LY - M4E) 11,242,904 11,258,094 A 15,190
= 2,486,109 2,486,109 0
2 155,000 155,000 0
< 747,115 747,115 0
Al 7,854,680 7,869,870 £15,190
EEE 2,640,618 2,655,058 A 14,440
2 869,694 869,694 0
2 155,000 155,000 0
< 311,175 311,175 0
Al 1,304,749 1,319, 189 A 14,440
AFE ALY RIH 62,660 67,100 A4,440
= 2,052 2,052 0
Al 60,608 65,048 A4,440
301 LA Z 14,640 19,080 A4 ,440
= 2,052 2,052 0
Al 12,588 7,008 A4,440
09 BAAHI B A S 7,800 1,800 4,000

OUESEES, ZANYNCH, SUST S
D, Y35 BHY, MXEE S BIK 2 0 4,000 £4,000

Al

12 JIEE 43 6,840 7,280 A440
Ogdglel DE LA 4+ 0 440 A440
T 33,000 43,000 £10,000
201 YBt2 | 13,000 23,000 £10,000
01 At 2teltl 9,000 19,000 210,000
OuXIBe EF442 S 0 0,000 £10,000
Hyes 8,602,286 8,603,036 AT50
2 1,616,415 1,616,415 0
= 435,940 435,940 0
Al 6,549,931 6,550,681 AT50
254 I 95,950 96,700 AT50
= 11,385 1,385 0
Al 84,565 85,315 AT50
401 NEHIL 2 THYI 87,950 83,700 AT50
= 1,385 1,385 0
Al 76,565 77,315 AT750
03 A& S THHI 0 750 AT50
OE54 U LH+ Hul 204l 0 750 AT50
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-

2N
X ZH -
L= B

el

HO
to
0l
pa}
H
HM
He
>
]9
=
ne
=
19
He
H1
=

Jor Jor &2

02 02

oz oz
0 QU o

~

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

MNEFEY 23 SA(ZELXNGMNL/RNELE Al 7,032,207 7,077,747 A 45,540

= 50,716 50,716 0

= 650,000 650,000 0

£ 200,000 200,000 0

< 210,065 210,065 0

ES 150,000 150,000 0

Al 5,771,426 5,816,966 A 45,540

ME S 7,032,207 7,077,747 A45,540

= 50,716 50,716 0

= 650,000 650,000 0

£ 200,000 200,000 0

& 210,065 210,065 0

ES 150,000 150,000 0

Al 5,771,426 5,816,966 A 45,540

oo REHE T 4zte 722,311 762,311 A 40,000

206 M= 4l 173,500 163,500 20,000

01 M= 4l 173,500 163,500 20,000

OANEsXZe HH(LEEW, &8 5) 2 30,000 10,000 20,000

401 Al HIZ 201 Y] 170,900 230,900 A 60,000

01 A& HI 170,000 230,000 60,000
Ogotdt 238 T A2 AHE(HE) & B

THAHE(HE) 89 S 20,000 80,000 260,000

2oL AIESE 2el 1,115,000 1,115,540 A 540

401 A& HIZ 201 I 510,000 1,110,540 A 600,540

01 A& HI 500,000 1,100,000 A 600,000

OANE 3 2eldz e 0 600,000 A 600,000

03 Al S THHI 0 540 A 540

OAMNESa&el AI8=2Ul 0 540 A 540

402 BI2HX=01 M 600,000 0 600,000

03 212t &AL S HI 600,000 0 600,000

OANE 33 2eldz e 600,000 0 600,000

ME=2E Y MEs 42l 135,540 140,540 25,000

201 L4l 5,000 10,000 5,000

02 332gHl 0 5,000 A5,000

OAlE |22 0 5,000 A5,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN sYEAUD
M 5 AN Y (SHL/5Y - 5E)
Cel: mE Folo |4 (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
= & ) 9,092,212 9,100,308 28,096
=2 1,419,191 1,410,191 9,000
=2 550,000 550,000 0
7l 48,120 48,120 0
[=4 912,523 915, 111 A2 ,588
Al 6,162,378 6,176,886 A 14,508
S M USHSHALS /52 - 5F) 8,808,550 8,819,438 A 10,888
=2 1,419,191 1,410, 191 9,000
= 550,000 550,000 0
7| 48,120 48,120 0
[=4 912,523 915, 111 A2,588
Al 5,878,716 5,896,016 A17,300
sZE HooH |4 2,512,934 2,500,077 12,857
=2 701,891 692,891 9,000
[ 333,925 332,768 1,157
Al 1,477,118 1,474,418 2,700
HASHE A=sFHA N 445,516 432,659 12,857
=2 307,061 298,061 9,000
[ 41,536 40,379 1,157
Al 96,919 94,219 2,700
307 gl12+0l & 430,316 417,459 12,857
=2 299,461 290,461 9,000
[ 39,256 38,099 1,157
Al 91,599 88,899 2,700
02 DI B AAIY E X 430,316 417,459 12,857
OFUAEAs =X X2 421,516 408,659 12,857
=2 295,061 286,061 9,000
[ 37,936 36,779 1,157
Al 88,519 85,819 2,700
SJ1H XY 2,132,535 2,156,280 A23,745
=2 612,000 612,000 0
[ 307,280 311,025 A3,745
Al 1,213,255 1,233,255 220,000
S| AN DR 33,008 36,753 A3,745
2 4,000 4,000 0
= 4,880 8,625 A3,745
Al 24,128 24,128 0
201 Y2 2,100 3,000 A900
[=4 0 900 2900
Al 2,100 2,100 0
01 AL 22l H 2,100 3,000 A 900
OsJIH et¥ = Wil M 700 1,000 A 300
[= 0 300 A 300
Al 700 700 0
OsJIH oMDs 2= M 700 1,000 A 300
= 0 300 A 300
Al 700 700 0
OsJH odnNx 42 H& 210 300 A 90
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2N
X ZH -
L= B

el

Sy
S0 AW Y (SHHYSM/5 - &)
S0 N

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 0 90 A 90

Al 210 210 0

OsJIH t¥NE ARES 490 700 A 210

< 0 210 A 210

Al 490 490 0

202 044l 1,400 2,000 A 600

= 0 600 A 600

Al 1,400 1,400 0

01 S LHOIYI 1,400 2,000 A 600
OFAIE & & H2dHZ JIzns FIO

=l 1,400 2,000 A 600

< 0 600 A 600

Al 1,400 1,400 0

206 = Hl 13,238 15,483 A2,245

= 4,000 4,000 0

= 0 2,245 N2,245

Al 9,238 9,238 0

01 M2 4l 13,238 15,483 A2,245

OsJIH 8& Jl=ns Me+e 13,238 15,483 N2,245

= 4,000 4,000 0

=) 0 2,245 A2,245

Al 9,238 9,238 0

SIOIH SUHAY 1,637,727 1,657,727 220,000

= 600,000 600,000 0

< 180,000 180,000 0

Al 857,727 877,727 220,000

401 Al HI K 201 I 0 20,000 A20,000

01 A& HI 0 20,000 220,000
O (SR, S2) sJIH LUASA JI2

HEl=8 89 0 20,000 A20,000

MRS (s ) (sedldsb/sY - &) 102,792 100,000 2,792

RSN 102,792 100,000 2,792

gHEt = JI EF 102,792 100,000 2,792

802 gt = DI Et 102,792 100,000 2,792

01 I DEBXSHE= 55,792 53,000 2,792
020188 Fd=sgo s NIME =4l

ghet 2,792 0 2,792
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N = 0l & At & Ml A

SN SNERSD
HH: A2 MU RE I Y (STHLLN/SY - 52)
el aE5 JIBEY CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SU42RED 28,450,218 27,348,107 1,102,111
= 1,024,476 1,011,220 13,256
o] 2,275,330 2,335,330 60,000
= 5,009,098 4,427,185 581,913
Al 20, 141,314 19,574,372 566,942
S42 MM RS AW A (STHLLN/5Y - 58) 27,711,385 26,609, 244 1,102, 111
= 1,018,408 1,005, 152 13,256
o] 2,275,330 2,335,330 60,000
< 5,007,278 4,425,365 581,913
Al 19,410,339 18,843,397 566,942
S LEEESE 12,134,289 11,917,040 217,249
2 39,375 33,750 5,625
o] 627,344 627,344 0
= 2,885,254 2,543,630 341,624
Al 8,582,316 8,712,316 130,000
S42 NN HEES 193,170 223,170 £30,000
= 10,000 0,000 0
Al 183,170 213,170 30,000
201 2Bt | 102,770 123,770 A21,000
= 10,000 0,000 0
Al 92,770 113,770 A21,000
03 & AH2 2 bl 94,000 115,000 £21,000
OLHALSHLEBAS HANT HEES
STE #ASIE 9,000 30,000 ~21,000
202 04t 45,000 54,000 £9,000
EEEEERTT 45,000 54,000 9,000
OLHodESAeEes SBAE &0t 0 9,000 A9,000
SHSEE AZHE 106,500 206,500 £100,000
307 212+01 & 106,500 206,500 100,000
02 IAAMANARE 106,500 206,500 £100,000
OsM243 MAFNE N 100,000 200,000 100,000
S42 48 2SN 2,390,236 2,050,000 340,236
< 2,390,236 2,050,000 340,236
307 212+01 & 2,390,236 2,050,000 340,236
< 2,390,236 2,050,000 340,236
02 IABMANASE 2,390,236 2,050,000 340,236
OsM24E ST 2,390,236 2,050,000 340,236
= 2,390,236 2,050,000 340,236
EES B TEEP PN 68,513 61,500 7,013
2 39,375 33,750 5,625
= 9,713 8,325 1,388
Al 19,425 9,425 0
307 212+01 & 68,513 61,500 7,013
2 39,375 33,750 5,625
= 9,713 8,325 1,388
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SN SNERSD
HH: A2 MU RE I Y (STHLLN/SY - 52)
S +E5Y JBEY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
A 19,425 19,425 0
02 SIHFMAYEE 68,513 61,500 7,013
O+2=90X FELR2 X 46,013 39,000 7,013
2 16,875 11,250 5,625
< 9,713 8,325 1,388
Al 19,425 19,425 0
W==SF DIt 4 4,362,466 3,477,604 884,862
2 195,271 187,640 7,631
p] 8,000 78,000 A60,000
< 856,203 615,914 240,289
Al 3,292,992 2,596,050 696,942
sX2 HHEE N (FHIBFULAMY) 2,980,000 1,920,000 1,060,000
< 745,000 480,000 265,000
Al 2,235,000 1,440,000 795,000
307 £I2+0I & 2,980,000 1,920,000 1,060,000
< 745,000 480,000 265,000
Al 2,235,000 1,440,000 795,000
02 Sl FAAYEE 2,980,000 1,920,000 1,060,000
OsXE2 WiH2s 23 2,980,000 1,920,000 1,060,000
= 745,000 480,000 265,000
Al 2,235,000 1,440,000 795,000
D4 MUAE O R 0 150,000 150,000
gl 0 60,000 A60,000
= 0 27,000 A27,000
Al 0 63,000 63,000
402 DIZHXH2 0] A 0 150,000 150,000
gl 0 60,000 A60,000
= 0 27,000 A27,000
Al 0 63,000 63,000
02 I XHE A EE (O ETH ) 0 150,000 150,000
OD 4 MAFAI& 3 OH 3t 0 150,000 150,000
p] 0 60,000 60,000
= 0 27,000 A27,000
Al 0 63,000 63,000
DASH KR 677,100 717,500 £40,400
402 DI X2 0| H 677,100 717,500 £40,400
01 QIR 2 A S (KA TR ) 677,100 717,500 240,400
OREY 1Y =X X 71,800 80,000 £8,200
OS8XE MAHS 24 X2 37,800 70,000 £32,200
OL2LIOF D22 HIIK 15,262 0 15,262
2 7,631 0 7,631
< 2,289 0 2,289
Al 5,342 0 5,342
301 LB A2 15,262 0 15,262
2 7,631 0 7,631
< 2,289 0 2,289
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN sEMD
HM: 5 SN Y (sEHNYA /s - &)

CHel: DEE MK OhF M4 (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SE4D 29,836,406 30,321,944 A 485,538

2 12,236,263 12,664,001 A427,738

7| 935,716 957,316 221,600

[= 2,499,169 2,413,443 85,726

Al 14,165,258 14,287,184 A121,926

S SN HE Yo (sEHHSLAH/ s - s8) 29,338,414 29,823,952 A 485,538
=2 12,236,263 12,664,001 A427 738

J| 935,716 957,316 A21,600

[= 2,499,169 2,413,443 85,726

Al 13,667,266 13,789,192 A121,926

DEE MRS OFH MM 14,345,183 14,761,881 A 416,698
=2 8,856,122 9,187,860 A 331,738

J| 106,235 106,235 0

[= 937,313 892, 115 45,198

Al 4,445 513 4,575,671 A130, 158

B gals LHXAS 1,334,600 1,526,230 A 191,630
[ 47,470 47,470 0

Al 1,287,130 1,478,760 A 191,630

206 M2t 17,900 37,900 A20,000
[~ 5,370 5,370 0

Al 12,530 32,530 A20,000

01 MEHl 17,900 37,900 A 20,000
Osgdols 228H s 2 (H) 0 20,000 A 20,000

307 12+0| & 1,309,600 1,481,230 A171,630
[ 42,100 42,100 0

Al 1,267,500 1,439,130 A171,630

02 DIZFBAAIY B X 1,309,600 1,481,230 A171,630
Ol giilE S SYM 2AHMHl XI(33) 1,089,000 1,260,630 A171,630

[ 9,000 9,000 0

Al 1,080,000 1,251,630 A171,630

HS2g AN™MaM A 444,000 478,400 A 34,400
307 gl12t0l & 444,000 478,400 A 34,400
02 DIZTAAAIYER 444,000 478,400 A 34,400
Ol 228 AN™M2IM s2XA 444,000 478,400 A 34,400
HASBEIFEAFIES2 5,822,849 6.000,000 A177,151
=2 5,822,849 6,000,000 A177,151

301 Yt A2 5,822,849 6,000,000 A177,151
=2 5,822,849 6,000,000 A177,151

12 J|EtB &2 5,822,849 6,000,000 A177,151
OHRASEN DEIFIE2 5,822,849 6,000,000 A177,151

2 5,822,849 6,000,000 A177,151

B=R=23 1,913,016 2,000,000 186,984
=2 1,913,016 2,000,000 A 86,984

301 YBrE A2 1,913,016 2,000,000 A 86,984
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SA SEAD
M 5 BMEBY Y (SYHLHL/5Y - 55)
Sel: DEE ABEES N M CER-ED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,973,016 2,000,000 786,084
12 JlEH2 & 2 1,913,016 2,000,000 86,984
Ogtse NFXE3 1,913,016 2,000,000 86,984
2 1,913,016 2,000,000 86,984
LR 149,371 250,000 A 100,629
= 119,497 200,000 ~80,503
Al 29,874 50,000 A20,126
301 YBHB A 149,371 250,000 A 100,629
= 119,497 200,000 ~80,503
Al 29,874 50,000 ~20,126
12 JIEH2 & 2 149,371 250,000 £100,629
OXAE2AXNY NHXE2 149,371 250,000 A 100,629
= 119,497 200,000 80,503
Al 29,874 50,000 £20,126
BT SO IS E XD 1,323,496 1,300,000 23,496
< 661,748 650,000 11,748
Al 661,748 650,000 11,748
301 BB A 1,323,496 1,300,000 23,496
= 661,748 650,000 11,748
Al 661,748 650,000 11,748
12 JlEH2 & 2 1,323,496 1,300,000 23,496
Ol M=ot ZY X2 1,323,496 1,300,000 23,496
= 661,748 650,000 11,748
Al 661,748 650,000 11,748
eV R 182,246 51,026 131,220
= 44,640 13,140 31,500
Al 137,606 37,886 99,720
302 01 = LT oH 24 3 182,246 51,026 131,220
< 44,640 13,140 31,500
Al 137,606 37,886 99,720
02O HLETHESAS 182,246 51,026 131,220
ONM175 EE B 522 =724 X2 131,220 0 131,220
= 31,500 0 31,500
Al 99,720 0 99,720
Solao X e 19,380 0 19,380
2 12,900 0 12,900
= 1,950 0 1,950
Al 4,530 0 4,530
307 @I2+0| ™ 19,380 0 19,380
2 12,900 0 12,900
= 1,950 0 1,950
Al 4,530 0 4,530
02 BIZHMAR BT 19,380 0 19,380
02019 & 22l 400 N 19,380 0 19,380
2 12,900 0 12,900
= 1,950 0 1,950
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2N SEND
o s SNV P (SPHSLN/5Y - 5E)
SRlr DEE AYNES OF M GEERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
B 7 7,530 0 7,530
HeAse HECA 24 6,285,489 6,233,729 51,760
2 2,706, 161 2,706, 161 0
gl 3,000 3,000 0
= 331,348 294,820 36,528
Al 3,244,980 3,229,748 5,232
Jg zos mEH 193,960 172,200 21,760
= 58, 188 51,660 6,528
Al 135,772 120,540 5,232
301 LB A2 78,960 67,200 11,760
= 23,688 20, 160 3,528
Al 55,272 47,040 8,232
2 JIE 242 78,960 67,200 11,760
OJY 2oAs NEH 78,960 67,200 11,760
< 23,688 20, 160 3,528
Al 55,272 47,040 8,232
307 BI2+0I & 115,000 105,000 10,000
= 34,500 31,500 3,000
Al 80,500 73,500 7,000
02 I FAAYEE 115,000 105,000 10,000
Ont2 S S4Ar2 AMEES
5,000,0008 * 2§ DS EHH 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
HeH MEsY S4 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
307 ©12+0| & 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
02 SIHFMAYEE 30,000 0 30,000
02019 ASZ YEHSYHY +4X X 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
SR ERE 3,751,689 3,793,289 A41,600
p] 699,753 721,353 ~21,600
< 851,442 851,442 0
Al 2,200,494 2,220,494 £20,000
sg2Y U BA IR 75,700 95,700 £20,000
307 BI2+0I & 5,000 25,000 £20,000
04 I AAIR B T 0 20,000 220,000
ORI8E =40l SHOISTHE!(H ) 0 20,000 £20,000
EL20EICT SERAE 0 21,600 ~21,600
J| 0 21,600 221,600
402 Q12E X2 0 H 0 21,600 ~21,600
g 0 21,600 ~21,600
02 QIR 2 MAEE (O R) 0 21,600 ~21,600
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O=F4Z0F ICT =AM K& 0 21,600 A 21,600
J| 0 21,600 A 21,600
IrEE S ALY 2,520,640 2,599,640 AT79,000
= 673,980 769,980 A 96,000
J| 126,728 126,728 0
= 379,066 375,066 4,000
Al 1,340,866 1,327,866 13,000
s &M= 243 180,000 300,000 A 120,000
= 144,000 240,000 A 96,000
) 18,000 30,000 A 12,000
Al 18,000 30,000 A 12,000
301 et A= 180,000 300,000 A 120,000
= 144,000 240,000 A 96,000
=) 18,000 30,000 A 12,000
Al 18,000 30,000 A 12,000
12 JIE 243 180,000 300,000 A 120,000
OJt= Xz 2d= 180,000 300,000 A 120,000
= 144,000 240,000 296,000
< 18,000 30,000 A 12,000
Al 18,000 30,000 A 12,000
23 JiseE4d 134,000 118,000 16,000
= 29,000 29,000 0
< 75,000 59,000 16,000
Al 30,000 30,000 0
206 M= 4l 124,000 108,000 16,000
= 29,000 29,000 0
< 75,000 59,000 16,000
Al 20,000 20,000 0
01 M= 4l 124,000 108,000 16,000
OOt=Ze|oteHRIEY A2y 16,000 0 16,000
=) 16,000 0 16,000
s=82s & SN 143,420 118,420 25,000
301 et d s 61,000 36,000 25,000
12JEEd= 61,000 36,000 25,000
OttdsE el === 10,000& =* 3,1005 31,000 6,000 25,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 3 3 LB HAl
SN BAHY Y
H: BAMFI2H(EH/2HAR)

ool HAYF CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
SAHHF M 10,827,389 11,184,411 A 357,022

= 236,704 235,204 1,500

J| 2,879,860 2,879,860 0

< 1,325,643 1,324,143 1,500

Al 6,385,182 6,745,204 360,022

BHHEI2G(BEH/BAHYZE) 9,483,926 9,576,589 A 92,663
= 236,704 235,204 1,500

J| 2,879,860 2,879,860 0

< 1,325,643 1,324,143 1,500

Al 5,041,719 5,137,382 A 95,663

BAHEY 1,173,773 1,183,773 A 10,000
= 23,560 23,560 0

J| 31,111 31,111 0

< 82,290 82,290 0

Al 1,036,812 1,046,812 210,000

24 29 337,501 347,501 210,000
308 XXl EHH SOl A 77,600 87,600 A 10,000
07 X HH2LESE S 77,600 87,600 A 10,000
O=s22= & RE= 77,600 87,600 A 10,000

o HAIE AHl BE3 50,000 60,000 210,000
gHEs o 2 X 6,062,187 6,142,850 A 80,663
J| 2,214,933 2,214,933 0

= 662,979 662,979 0

Al 3,184,275 3,264,938 A 80,663

LBAHALASAY 1,341,791 1,402,454 A 60,663
101 124 dl 585,762 646,425 A 60,663
4 0I2ZtHZ22HEE =+ 585,762 646,425 A 60,663
Ogdgdas2Y 338,644 387,943 A49,299
oSHS(58-98) 66,8008 * 86 * 41Y 235,537 284,836 A 49,299
OeIASUR =X+ 73,080 81,296 28,216
OR=ciR= 66,800& * 192 = 41H 52,038 60,254 NB,216
OLIASE AR+ 15,867 19,015 A 3,148
OR=2ciR= 66,800& * 48 * 41H 10,956 14,104 N 3,148
HEESXE & M= 286,895 306,895 220,000
307 gl2tol & 244,015 264,015 220,000
01 222l 244,015 264,015 A20,000
oHgdEsEs 45+ 234,765 254,765 220,000
oRYLESU(RE) 50,800 56,000 25,200
oRYESA(RE) 145,200 160,000 A 14,800

o|erR e 908,461 913,461 A5,000
Jl| 366,400 366,400 0

& 441,753 441,753 0

Al 100,308 105,308 A5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

10 HI HT
0oy
40 02 o2
g ox 04
A B

02

H

y

=

H

y

10

I

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
oz 29 6.000 11,000 £5,000
301 LprE a3 1,200 6,200 £5,000
12 Bt &3 1,200 6,200 £5,000
OBAMDR 243 X3 0 5,000 £5,000
2uygsze WHRS 1,339,505 1,336,505 3,000
2 213,144 211,644 1,500
g 267,416 267,416 0
= 138,621 137,121 1,500
Al 720,324 720,324 0
Aoz YIS 3,474 474 3,000
2 1,737 237 1,500
= 1,737 237 1,500
307 B12+0l & 3,474 474 3,000
2 1,737 237 1,500
< 1,737 237 1,500
NEEEEET 3,474 474 3,000
O2IXZ ZeY AXEH| 3.474 474 3,000
= 1,737 237 1,500
= 1,737 237 1,500
YA (RABI D) (JIE/IIE) 1,128,463 1,392,822 £.264,359
ol2i 2ot 805,229 1,018,888 £213,659
olet oyl 805,229 1,018,888 £213,659
101 Q124 H| 805,229 1,018,888 £213,659
01 =4 538,519 741,378 £202,859
e 538,519 741,378 £202,859
063 184,336 232,581 £48,245
073 121,698 160,665 38,967
083 160,595 244,095 £83,500
093 40,313 55, 157 £ 14,844
oML X o (Z4H, AES) 0 17,303 A17,303
02 JIEHA 2 % 266,410 277,210 £10,800

OBZEAAN 2SS ZAH|

900,000% * 238 + 122 248,400 259,200 £10,800
R 323,234 373,934 £50,700
ol = Al 323,234 373,934 50,700
202 01t 208,660 259,360 £50,700
01 201t 208,660 259,360 50,700
O Lo bl 198, 160 236,160 £38,000
O 20| 10,500 23,200 A 12,700
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= A
H = 0 AF AF S & Al A

20199 T = 3 3 UvksH A

2A ALSAY

HHM: ALSA(2A/BHAR)

S SHALZSTAMY (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
AL=T 5,763,719 6,021,773 A 258,054

=2 132,998 132,998 0

z2 649,500 579,500 70,000

7l 1,359,987 1,408,319 A48,332

[=4 882,371 881,784 587

Al 2,738,863 3,019,172 A 280,309

ALVSI(BA/2AHAR) 4,125,862 4,436,527 A 310,665

=2 132,998 132,998 0

7l 1,249,440 1,297,772 A48,332

[=4 740,390 748,803 A8,413

Al 2,003,034 2,256,954 A253,920

SEAHASTAY 860,430 860,430 0

7| 398,948 398,948 0

[= 119,684 119,684 0

Al 341,798 341,798 0

NAASSHALYSTAYG (AL E2EE o 22 318,980 318,980 0
A

7l 159,490 159,490 0

[ 47,847 47,847 0

Al 111,643 111,643 0

201 L2 187,954 182,424 5,530

7l 93,977 91,212 2,765

[ 28,193 27,364 829

Al 65,784 63,848 1,936

01 AR 22/ H 181,954 176,424 5,530

OFZ= ALY 29| 13,030 7,500 5,530

7| 6,515 3,750 2,765

[ 1,954 1,125 829

Al 4,561 2,625 1,936

301 Yt A2 33,426 38,956 A5,530

J| 16,713 19,478 A2,765

[~ 5,014 5,843 A829

Al 11,699 13,635 A 1,936

12 IIEBEAS 32,326 37,856 A5,530

OF X ALK 2ZA2 10,440 12,960 A2,520

7l 5,220 6,480 A 1,260

= 1,566 1,944 N378

Al 3,654 4,536 882

QA2 AR OIE)| 25 2AE 2,030 5,040 A3,010

7| 1,015 2,520 A1,505

[=4 305 756 A 451

Al 710 1,764 A 1,054

NAANSESHAHUSEHAG (HLSBAALY) 174,890 174,890 0

J| 87,445 87,445 0

[ 26,233 26,233 0

Al 61,212 61,212 0

201 L2 78,000 72,000 6,000

Jl 39,000 36,000 3,000
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SN ABAY
HE: AYSH(PA/2A0R)
S SEAVSIAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 11,700 10,800 900
Al 27,300 25,200 2,100
01 AtR 2t 2l | 78,000 72,000 6,000
OBUF AL sS4 FLHE2 28| 14,240 8,240 6,000
Jl 7,120 4,120 3,000
< 2,136 1,236 900
Al 4,984 2,884 2,100
301 LEE A S 56,930 62,930 A 6,000
J| 28,465 31,465 A 3,000
£ 8,539 9,439 A 900
Al 19,926 22,026 A2,100
R2IIEt2 4= 50,200 56,200 26,000
OXNXEOIES AZXEA B35 B&= 0 6,000 6,000
Il 0 3,000 A 3,000
= 0 900 A 900
Al 0 2,100 A2,100
g 511,851 609, 384 A 97,533
Jl 207,308 251,074 N43,766
= 69,393 82,523 A13,130
Al 235,150 275,787 N 40,637
Bz & Ag2e 90,035 100,035 A 10,000
201 fEt2E | 72,829 82,829 10,000
02 3324l 15,500 25,500 A 10,000
OAAdEHI =M 5,000 15,000 A 10,000
SIAUXEEEL AZIHI XA 414,616 502, 149 N 87,533
Il 207,308 251,074 N43,766
= 62,193 75,323 A 13,130
Al 145,115 175,752 A 30,637
308 AHXIEHMSO0I™ 414,616 502, 149 N 87,533
Il 207,308 251,074 N43,766
= 62,193 75,323 A 13,130
Al 145,115 175,752 A 30,637
10 371 2S0HUS34EAS AL 414,616 502, 149 A 87,533
O ALXNLEESA SIS H XA 414,616 502, 149 A 87,533
Jl 207,308 251,074 AN43,766
< 62,193 75,323 A13,130
Al 145,115 175,752 A 30,637
STUEHAY 1,489,281 1,702,413 A213,132
= 132,998 132,998 0
Jl 102,838 107,404 A 4,566
< 312,680 307,963 4,717
Al 940,765 1,154,048 N 213,283
SXAZ A 628,085 846,085 218,000
301 LEE A 601,015 819,015 A 218,000
01 M2 H £l 3 591,595 809,595 218,000
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AN A2SE D
HH: A2ZA(2A/2H2AT)
Chelr SUEHAAME (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O&tR Aot A2 2elMElA 2RES X 430,495 648,495 A 218,000
A AOEHE ZII RS ALY 20,000 30,732 A 10,732
J| 10,000 15,366 N5,366
=) 5,000 7,683 A2,683
Al 5,000 7,683 A2,683
307 21201 A 20,000 30,732 A~ 10,732
J| 10,000 15,366 A5,366
) 5,000 7,683 N2,683
Al 5,000 7,683 A 2,683
01 =72l 20,000 30,732 A~ 10,732
Odl oL 2 20,000 30,732 A 10,732
J| 10,000 15,366 A5,366
< 5,000 7,683 A 2,683
Al 5,000 7,683 A 2,683
FAELAD HAE L 4,600 3,000 1,600
J| 2,300 1,500 800
< 1,150 750 400
Al 1,150 750 400
308 AAIEHHSOIA 4,600 3,000 1,600
J| 2,300 1,500 800
< 1,150 750 400
Al 1,150 750 400
10 SJ1&2S0lte A 4,600 3,000 1,600
OFAH AR A = 4,600 3,000 1,600
J| 2,300 1,500 800
=) 1,150 750 400
Al 1,150 750 400
USSR AlsH SHUHXE ALY 14,000 0 14,000
=) 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
301 et 8= 14,000 0 14,000
=) 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
01 Al 2&H 06l= 14,000 0 14,000
OHYRR Als=Hl SUXH AL 14,000 0 14,000
< 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
AANS (MBI =EX/E= =204 1,155,352 1,055,352 100,000
s 649,500 579,500 70,000
J| 110,547 110,547 0
S 141,981 132,981 9,000
Al 253,324 232,324 21,000
STUEHAY 1,155,352 1,055,352 100,000
s 649,500 579,500 70,000
J| 110,547 110,547 0
S 141,981 132,981 9,000
Al 253,324 232,324 21,000




2N
X ZH -
L= B

el

ALST D
2R LA
XL HAY

(MEI=ER/ES -

M
Ji
He
2
0x

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

NATESE MIMEIA STASG (AFR2 240 2202 927,858 827,858 100,000
elAb X&)

s 649,500 579,500 70,000
=) 83,507 74,507 9,000
Al 194,851 173,851 21,000
301 et a s 927,858 827,858 100,000
s 649,500 579,500 70,000
) 83,507 74,507 9,000
Al 194,851 173,851 21,000
01 A2 & X 927,858 827,858 100,000
o4tz - 4l IAH X & 927,858 827,858 100,000
= 649,500 579,500 70,000
=) 83,507 74,507 9,000
Al 194,851 173,851 21,000
A2 (AL ST D) (IIEH/IIE) 210,405 257,794 AA4T7,389
Jl=&l 127,068 159,004 A 31,936
Jl234 127,068 169,004 A 31,936
201 LEt2A | 46,128 52,504 26,376
01 AtR 22l | 46,128 52,504 26,376
O= &l 32,792 39, 168 NB,376
202 Oddl 75,960 101,520 A 25,560
01 = LH 4 Hi 75,960 101,520 A 25,560
O2tLH o HI 82,440 97,920 A 15,480
O&2 o dl 80,000& = 20%& = 9¢ 14,400 24,480 A 10,080
el 2 HH| 83,337 98,790 A 15,453
QA 2d 83,337 98,790 A 15,453
101 Q124 H] 83,337 98,790 N 15,453
02 JIEtEE = 83,337 98,790 A 15,453
OANAEEHMEI NS R 186,832 202,285 A 15,453
o ZtLHOIHI 113,840 123,840 A 10,000
o 2204t 6,427 6,880 A 453
oA=& 66,565 71,565 A5,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SM: XHEHD
M XMEM(BH/BH2AR)

Sl BaAAe (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
X0 & = 3,052,798 3,002,298 50,500

=2 117,522 117,522 0

7| 1,330,780 1,310,780 20,000

[= 191,791 195,541 23,750

Al 1,412,705 1,378,455 34,250

AP (BEAH/BHO2) 2,408,857 2,346,357 62,500
=2 117,522 117,522 0

J| 1,330,780 1,310,780 20,000

[= 191,791 195,541 A3,750

Al 768,764 722,514 46,250

HaALBe 480,086 480,086 0
=2 78,844 78,844 0

J| 154,970 154,970 0

[ 6,229 6,229 0

Al 240,043 240,043 0

INZHUHALSEHE X 177,600 177,600 0
J| 88,800 88,800 0

Al 88,800 88,800 0

201 22| 81,632 80,132 1,500
J| 40,816 40,066 750

Al 40,816 40,066 750

01 AF2 22| H 66,324 62,324 4,000
ORE AEYAZE E822 HE 8,800 4,800 4,000

7l 4,400 2,400 2,000

Al 4,400 2,400 2,000

02 2229 12,024 14,524 A2,500
O#FI 82 6,500 9,000 22,500

J| 3,250 4,500 A1,250

Al 3,250 4,500 A1,250

301 Yt A2 91,168 92,668 A 1,500
J| 45,584 46,334 AT50

Al 45,584 46,334 AT50

09 BAAIH| B A2 45,448 46,948 A 1,500
OFANAHALSEHEH SAMS 26,148 27,648 A 1,500

7l 13,074 13,824 AT750

Al 13,074 13,824 AT50

X 0f 22 1,295,568 1,233,068 62,500
7| 964,334 944,334 20,000

< 105,517 109, 267 23,750

Al 225,717 179,467 46,250

Xz s2ey N 240,400 140,400 100,000
7l 120,200 70,200 50,000

Al 120,200 70,200 50,000

308 XA XISHHSOIA 240,400 140,400 100,000
7| 120,200 70,200 50,000

Al 120,200 70,200 50,000
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2N

X{ XH -
S =

XIOH S =8 2t
XM (BH/BAHYR)

el XIoH2el (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

10 B2 S0t 3&H2AE AR 240,400 140,400 100,000

OXIHXIZ22eldl K& 240,400 140,400 100,000

J| 120,200 70,200 50,000

Al 120,200 70,200 50,000

Aot ey 2 1,054,268 1,091,768 A 37,500

J| 843,414 873,414 /30,000

= 105,427 109,177 A 3,750

Al 105,427 109,177 A 3,750

101 @124 4] 86,400 90,000 A 3,600

J| 69,120 72,000 A2,880

=) 8,640 9,000 A 360

Al 8,640 9,000 A 360

04 DIt Z22XsSE* 86,400 90,000 A 3,600

OXMHEIZBE H=XZARE 86,400 90,000 A 3,600

J| 69,120 72,000 A 2,880

=) 8,640 9,000 A 360

Al 8,640 9,000 A 360

201 €24 555,548 618,048 A 62,500

J| 444,438 494,438 250,000

< 55,5655 61,805 26,250

Al 55,5665 61,805 26,250

01 AF2 22l 472,910 535,410 A 62,500

OXIOf Ot X200l ns=Z=z78 4Xt 27,160 89,660 A 62,500

J| 21,728 71,728 /50,000

= 2,716 8,966 26,250

Al 2,716 8,966 A6,250

307 glztol & 288,200 259,600 28,600

J| 230,560 207,680 22,880

=) 28,820 25,960 2,860

Al 28,820 25,960 2,860

01 A= 2Hl 288,200 259,600 28,600

OXletagEa =528 KA (GSE) 38,200 9,600 28,600

Jl 30,560 7,680 22,880

=) 3,820 960 2,860

Al 3,820 960 2,860

A2 (XN =D)(JIEH/IIE) 180, 104 192,104 A 12,000

el 2 HH| 107,000 119,000 A 12,000

QA2 107,000 119,000 A 12,000

101 Q124 H] 107,000 119,000 A 12,000

02 JIetEE = 107,000 119,000 A 12,000

OANLAEEHE I NS R 3,505 15,505 A 12,000

o 2tLHOIHI 1,280 11,280 A 10,000

oAzt =g 1,745 3,745 A 2,000
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N = 0l & At & Ml A

A 2D
2 YRES(2CTH)(BYRS/M0LE - 27
Sl WRHHKE (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
SN 10,651,600 10,251,600 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 10,251,600 10,251,600 0
NRES () (BYLE/M614E - =8) 10,651,600 10,251,600 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 10,251,600 10,251,600 0
WEHHXIE 10,651,600 10,251,600 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 10,251,600 10,251,600 0
L5201 2l 10,651,600 10,251,600 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 10,251,600 10,251,600 0
701 JIEtSI HS MBS 10,651,600 10,251,600 400,000
s 400,000 0 400,000
Al 10,251,600 10,251,600 0
03 2JYsSLIHN=TED 10,400,000 10,000,000 400,000
O=o M20IS A4E 25 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
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=
Nl = O &b At A Al
T =3 33 LA HAH
=K
WEHE XN (DE/SOHLEETESNS)
Q0 X EE DSUHE X St AM)
M- M .2 (3H) - NEAMY - BES IR Husz
st 40,507,651 41,337,142 A829,491
2 17,100 17,100 0
b 86,491 86,491 0
[= ,357,069 7,691,277 A 334,208
Al ,046,991 33,542,274 N 495,283
NEMHY XN (WE/R0OMLEESLS) ,875,542 22,543,795 A 668,253
[= ,297,297 7,631,505 A 334,208
Al ,578,245 14,912,290 A 334,045
O - £S5 DNSUHAE X ,875,542 22,543,795 A 668,253
(= ,297,297 7,631,505 A 334,208
Al ,578,245 14,912,290 A 334,045
DSHH EXAY ,935,440 7,025,440 A90,000
301 LB A2 ,830,000 1,920,000 290,000
01 MEIBE=252 ,830,000 1,920,000 A90,000
OF - 1E&D AU nElH XA ,830,000 1,920,000 A90,000
st Al AEHl XA , 131,841 14,740,094 A 608,253
[= ,637,297 7,001,505 A 364,208
Al ,494 544 7,738,589 A 244 045
308 XtXl SHHI SO0 & ,131,141 14,739,394 A 608,253
(= ,637,297 7,001,505 A 364,208
Al ,493,844 7,737,889 A 244,045
08 W 2ANUEEX ,131, 141 14,739,394 A 608,253
Ostn 3AH X ,879,421 14,487,674 A 608,253
(= ,529,417 6,893,625 A 364,208
Al ,350,004 7,594,049 A 244,045
NeI XA JIE&a A ALY 660,000 630,000 30,000
(= 660,000 630,000 30,000
307 @I2+0l & 660,000 630,000 30,000
(= 660,000 630,000 30,000
1 ASIEXAIEE = 660,000 630,000 30,000
ONBITHH HIRH A (REEXHE) <
1Xb> 30,000 0 30,000
(= 30,000 0 30,000
[ TS H (LS /FROULESSUE) 1,666,820 1,811,580 A 144,760
DlcHOIMEtsS XNIHME 2 1,666,820 1,811,580 A 144,760
DleHOIfHE S NAME 2 797,120 891,880 A94,760
301 YBrE A2 558,180 652,940 N 94,760
12 I3 408,190 502,950 A94,760
OXJI=Css T 29 2A2 98,080 153,440 255,360
0"EOIAIDE" AR 0 15,680 A 15,680
OEMRIHA Z2IYM 29 A2 0 39,680 A 39,680
Qst2ma 2 29 UA2 5,200 44,600 A39,400
0ERZEIHA 2AE 0 29,600 A 29,600
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N = 0l & At & Ml A

2A AEE
=

=
g3 M

el

- Bl (3AH) - HMRAY - B 0% o Hl D&

Al ,643,295 8,713,295 A70,000
= 76,896 76,896 0

= 919,000 919,000 0

< 64,069 64,069 0

Al ,583,330 ,653,330 70,000

SN2 243 (2322 /250 ,921,536 ,991,536 A70,000
= 76,896 76,896 0

s 919,000 919,000 0

< 64,069 64,069 0

Al ,861,571 ,931,571 A70,000

,825,732 ,895,732 A70,000

s 919,000 919,000 0

Al ,906,732 ,976,732 270,000

,890,000 ,960,000 270,000

s 400,000 400,000 0

Al ,490,000 ,560, 000 A70,000

0 70,000 A70,000

0 70,000 70,000

2 0l™ 0 70,000 AT70,000
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n0

Kio

Hl w

A 49,400

A 49,400

A49,400

29,000
A 9,000

A 9,000
A 9,000

240,400

A 12,400
A 2,400
A 10,000
26,000
A 4,000

240,400

220,000

20,000

1,428,950

744,530

744,530

129,418
123,468

50,784

34,320

576,212

189,672
57,580

2,400
15,000
9,000
6,000
124,092
42,000

g Al A
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=

Off &t 24

1,379,550

695,130
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N = 0l & At & Ml A

20198 = =34 3 3 LESIH &HA

SRS & 22 (#FES/HIIS)

el XYJINEE SSAEE 2el (&)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OH & &AM & 7,794,733 8,252,357 ANA457,624
gz 2e(8Z2ES/HIIS) 7,074,701 7,532,325 ANA457,624
MEJINEE SSAE=S 2l 5,406, 186 5,863,810 N457,624
Hees dgd 293 1,577,536 1,765,160 N 187,624
307 21201 A 1,343,376 1,531,000 N 187,624
05 RIZt2IE = 1,343,376 1,531,000 N 187,624
OgEs e 29 A 1,343,376 1,531,000 N 187,624
SASXAI SSHeAMNE 29 3,828,650 4,098,650 A270,000
307 glztol & 2,280,000 2,550,000 A 270,000
05 RIZtRIE = 2,280,000 2,550,000 A270,000
O2aSsMY I ESM2AAE |ER2E =2 2,280,000 2,550,000 A 270,000
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